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ES/ADVERTENCIA:

Para evitar cualquier riesgo de vuelco, este mueble / objeto debe estar
firmemente fijado al techo. Un montaje inadecuado puede causar la
caida del mueble u objeto y que se produzcan dafios corporales. En
caso de duda en relacion a la instalacion, pregunte a un vendedor
especializado o recurra a un profesional.

* Utilice tornillos, arandelas y tacos adecuados para el material de

la pared. El producto no incluye la tornii lerfa ni los tacos de sujecion.
Para saber cuales son los elementos de fijacion mas adecuados para su
pared, pregunte a un vendedor especializado.

IT/ ATTENZIONE:

Per evitare un eventuale rischio di ribaltamento, il mobile/Uoggetto
deve essere saldamente fissato al soffitto. Un montaggio non effettuato
correttamente pud provocare la caduta del mobile/dell'oggetto e lesioni
gravi alle persone. In caso di dubbio circa Uinstallazione, rivolgetevia un
venditore specializzato o contattate un professionista.

« Utilizzare viti, rondelle e pernotti (non inclusi) adeguati al tipo di
materiale della vostra parete, (non inclusi) Per informazioni su viti
e ferramenta adatti alla vostra parete, rivolgetevi a un venditore
specializzato.

PL/OSTRZEZENIE:

aby uniknac ryzyka przewrdcenia, mebel/produkt musi zosta¢ solidnie
przymocowany do sufitu. Nieprawidtowo wykonany montaz moze
spowodowac upadek mebla/produktu prowadzacy do powaznych
obrazefi ciata. W razie watpliwosci dotyczacych montazu, nalezy
zasiegnat porady u kompetentnego sprzedawcy lub skontaktowat sie
zfachowcem.

* Uzyj Srub, podktadek i kotkdw odpowiednich do rodzaju sciany.
Elementy te nie sa dotaczone do zestawu. Aby zasiegnaé porady
na temat odpowiednich $rub i oku¢ nalezy skontaktowac sie z
kompetentnym sprzedawca.

RO/ AVERTIZARE:

Pentru a evita orice risc de basculare, aceasta mobila/acest obiect trebuie
fixat/a bine de perete. Verificati rezistenta si soliditatea peretelui, pentru
ava asigura ca acesta poate suporta greutatea mobilei/obiectului si poate
rezista fortelor generate la nivelul dispozitivelor de fixare. Montarea
efectuatd gresit poate determina caderea mobilei/obiectului si vatamarea
grava a persoanelor. in caz de dubii privind instalarea, cereti sfatul unui
comerciant specializat sau contactati un profesionist.

* Utilizati suruburi, saibe si dibluri adaptate tipului de material a
peretelui. Acestea nu sunt incluse. Pentru a obtine recomandari privind
suruburile si piesele adaptate peretelui dvs., adresati-va unui comerciant
specializat.

FR/AVERTISSEMENT :

Pour éviter tout risque de basculement, ce meuble/cet objet doit étre
solidement fixé au plafond. Un montage mal effectué peut provoquer la
chute du meuble/de Uobjet et des blessures graves sur les personnes. En
cas de doute concernant Uinstallation, demandez conseil & un vendeur
spécialisé ou contactez un professionnel.

* Utiliser des vis, rondelles et chevilles adaptées au type de matériau
de votre mur. Celles-ci ne sont pas incluses. Pour obtenir des conseils
sur les vis et ferrures adaptées a votre mur, adressez-vous a un vendeur
spécialisé.

PT/AVISO:

Para evitar qualquer risco de basculamento, este movel/objeto deve ser
fixado & parede de forma segura. Verifique a adequabilidade e solidez da
parede para se certificar de que pode suportar a carga do movel/objeto
e resistir as forcas aplicadas ao nivel das fixagdes. Uma montagem mal
feita pode originar a queda do mdvel/objeto e provocar danos pessoais
graves. Em caso de diivida em relacdo a instalagao, peca conselho aum
vendedor especializado ou contacte um profissional.

* Utilize parafusos, anilhas e buchas adaptadas ao tipo de material

da sua parede. Estes elementos de fixagao ndo estao incluidos. Para
obter conselho sobre os parafusos e ferragens adaptados a sua parede,
consulte um vendedor especializado.

EL/NPOEIAOMOIHZH:

la va amo@UyeTe TuXOV Kivéuvo amdBeonc, auto To M0 / QVTIKEIEVO
TIPEMEL va OTEPEWDE( e aoPAela OV 0po@r. H Kakr TomoBétnon pmopei
Va 08nYNCEL OE TITWON TOU EMIMAOU/ AVTIKEIUEVOU Kal coBapolt
TPAUHATIOHOUG ATOHWV. Z€ TIEPITTWON AUPIBONIAG OXETIKA HE TV
eykaraotaon, {NTote cUPBOLAEG amd évav e§EISIKEVEVO TTWANTH 1) KOAEDTE
évav emayyehpatia.

* XPNoWoToate KATAAANAEG BiSeG, POSEAEG KAl ol avANOya e TO
UAIKO NG totxomotiag oag. Ta UAKA autd Sev meptAapBavovral.

0 CUPPBOUAEG OXETIKA pE TG BISEG KAl TA HETAAALKA OTnpiypata Tou
gvéeikvuvtal yla tov Toixo oag, aneuduvaeite o€ évav eEEISIKEVUEVO
TWANT.

UA/ NMOMNEPEOXKEHHS:

[iNS YHWKHEHHS pU3NKy 3BanioBaHHS HEOBXIAHO HAAiNHO NPUKPINUTH
Me6ni/npeaMeT A0 CTiHW. MepeBipTe MILHICTb | GyHKLiOHaNbHY
NPUAATHICTb CTiHW Ta NepeKoHaNTECs B TOMY, LLI0 BOHA 3MOXe
BUTPUMATY Bary Me6niB/npeMeTa il HaBaHTaXeHHS B MCLIAX KPinneHHs.
HeBifnoBigHO BUKOHaHWIA MOHTaX MOXe NPUBECTM 40 NajjiHHA Me6nis/
ripe;MeTa 1 Cepino3HOro TPaBMyBaHHS Nofiei. IKLLO Y BaC BUHUKIN
CYMHIBM LLIOA10 YCTaHOBKM, 3BEPHITLCS [0 NPOAABLS CrieLliani3oBaHoro
MarasuHy a6o 38'sXiTbCs 3i crieLlianicToM.

* BUKOPUCTOBYWTE BiANOBIAHI A0 TUMY CTIHW MBUHTW, LLANGW Ta LUTUGTU.
BOHM He N0CTayYatoThCA B KOMMANEKTI. [1ns OTPUMaHHSA pekomeHpaLin
CTOCOBHO BifiNOBifHWX AN TUMY CTiHM BUHTIB | apMaTypu 3BEPHITLCA A0
crieLiani3oBaHoro Marasuy.

NL /WAARSCHUWING:

Om elk risico op vallen te vermijden, moet dit meubelstuk/voorwerp
stevig aan het plafond worden bevestigd. Door onjuiste montage kan het
meubelstuk/voorwerp vallen en ernstig letsel toebrengen aan personen.
Als u twijfelt over de installatie, vraag dan advies aan een
gespecialiseerde verkoper of neem contact op met een professional.
*Gebruik schroeven, ringen en pluggen die geschikt zijn voor het soort
materiaal van uw muur. Deze zijn niet inbegrepen. Neem contact op met
een speciaalzaak voor advies over de juiste schroeven en hulpstukken
VOoOor uw muur.

ZA/ WARNING:

To avoid any risk of toppling, this furniture item/object must be securely
attached to the ceilling. Improper installation can result in the fumiture/
object falling and cause serious injuries to people. In case of a doubt
regarding the installation, ask for advice from a specialised sales
assistant or contact a professional.

* Use screws, washers and plugs suited to the type of material of your
wall. These are not included. To obtain advice on the screws and fittings
suited to your wall, ask a specialised sales assistant.



Instructions, Informations de sécurité et Garantie

instructions.

A

.

ATTENTION ! VEUILLEZ LIRE CE MANUEL D’UTILISATION AVANT TOUTE
INSTALLATION ET UTILISATION DE CE PRODUIT.

AVERTISSEMENT : Consignes importantes de sécurité. Il est impératif de
suivre ces instructions afin d’assurer la sécurité des personnes. Conservez ces

Ne jamais essayer de démonter ou de réparer vous-méme ce Détecteur de
vent. Faites appel a un technicien qualifié.

J

1.GENERAL

MISE EN GARDE: Instructions importantes
de sécurité. Suivre toutes les instructions
caruneinstallation incorrecte peut conduire
a des blessures graves.

Respectez les Instructions de sécurité afin
de prévenir tout dommage lié a une utilisa-
tion incorrecte ! Respectez tous les aver-
tissements apposés sur le store. Conservez
ce manuel d’utilisation pour pouvoir vous y
référer ultérieurement. Lorsque vous cédez
ce store a une tierce personne, ce manuel
d’instructions doit également lui étre remis.
Utilisez seulement ce store en fonction util-
isation prévue.

Nous déclinons toute responsabilité en cas
de dommage lié a une utilisation incorrecte
ou au non-respect des instructions.

2. MONTAGE

Maintenez une distance horizontale de 0,4m au
moins entre la partie motorisée déployée et toute
installation permanente/fixe.

Lorsque vous étes prét a déballer et assem-
bler le produit, assurez-vous de disposer de
tous les outils appropriés, de suffisamment
de personnes (il est conseillé d’étre trois
personnes) et d’espace et de disposer d’un
endroit propre et sec pour procéder a lin-
stallation.

En cas d’utilisation d’un boitier de la carte
électronique doit étre verticale et a labri

des intempéries.

Linstallation peut étre effectuée par des
personnes non professionnelles a condition
que les instructions soient correctement
suivies. En cas de probléme au cours de l'as-
semblage du store, veuillez faire appel a une
personne qualifiée pour obtenir de lassis-
tance.Faites attention a vos doigts lors de
linstallation.

3. SECURITE
ELECTRIQUE

ATTENTION, Linstallation doit étre con-
forme a la NCF15-100. Pour votre sécurité,
avant toute opération d’installation et de
branchement, assurez-vous que le courant
est bien coupé.

Matériel nécessaire: Matériel non fourni.
> Boites de dérivation étanches (IP54)
> Cables

Avant de raccorder le store a une source
d’alimentation, vérifiez que la tension de
cette source d’alimentation et la tension
nominale correspondent aux spécifications
d’alimentation figurant sur la plaque sig-
nalétique du store.

Un moyen de déconnexion doit étre prévu
dans les canalisations fixes conformément
aux régles d’installation.



Danger d’électrocution ! Ne tentez pas de
réparer le store vous-méme. En cas de dys-
fonctionnement, les réparations ne doivent
étre effectuées que par du personnel qual-
ifie.

En cas d’endommagement du cordon d’al-
imentation, veuillez ne confier le rem-
placement qu’au fabricant, a son service de
réparation ou a du personnel possédant les
mémes qualifications, afin d’éviter tout dan-
ger.

Avant tout contréle ou entretien des com-
posants électriques, le store banne doit étre
déconnecté de lalimentation électrique
d’une maniére sdre et fiable.

4. UTILISATION

Capteur de vitesse du vent pour ouvrir/fer-
mer le store par @metteur sans fil.

Charge maximale pour la partie non-rétrac-
table: 800Pa. L'actionneur doit étre accessi-
ble depuis une hauteur inférieure a1,3m.
N’apportez aucune modification au store !
Ne jamais ouvrir le boitier électronique (an-
nulation de la garantie).

N'utilisez pas le store banne a des endroits
exposés a des hautes températures, tels que
des murs situés a proximité de fours. (mini-
mum -33°C jusqu’a 40°C).

L'utilisation dans des conditions de gel peut
endommager le store.

Adaptez la fixation au type du mur.

N’utilisez jamais un appareil endommageé !
Déconnectez le store de Ualimentation élec-
trique (interrupteur ou fusible), puis con-
tactez votre revendeur en cas de dommage.
Stockez 'émetteur a lintérieure de la mai-
son.

5. SPECIFICATIONS

TECHNIQUES

DC8810

Alimentation électrique: 230V-50HZ

Classe de protection: P44

Modéle de Cappareil: gg‘g 0

Fréquence de [gmetteur: 433.93 MHz

Protection against electricshock: | Class I

Type d’action: Type 1
30km/h

Valeur de fonctionnement: LOBY /20
km/h ZEFIR

Degré de contrdle de la pollution: 2

Tension d’impulsion nominale; 2500V

Puissance RF maximale; 2,67 dBm

6. PROTECTION DE
LENVIRONEMENT

ATTENTION!
Ce produit porte un symbole rela-
tif a la mise au rebut des déchets

de produits électriques et électro-

niques. Cela signifie que ce pro-
duit ne doit pas étre jeté avec les ordures
ménageéres, mais doit étre remis a un sys-
téme de récupération conforme a la direc-
tive européenne 2012/19/UE. Il signifie que
ce produit doit étre recyclé ou démonté afin
de réduire son impact sur Uenvironnement.
Les équipements électriques contiennent
des substances dangereuses qui peuvent
représenter un risque pour lenvironnement
et la santé humaine
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Installation du circuit

/ Bleu @ @ JI_N - Neutre
L Marron — Phase

Caractéristiques du bouton

DC8810

- - == 7

1 230v/50H2
[ _l

Bouton de montée

Bouton de paramétrage
Niveau de puissance du vent
Niveau de lumiére

LED



La meilleure position d’installation

Si vous souhaitez changer l'emplacement de Uinstallation, ou si vous
devez ouvrir la boite de dérivation, desserrez les vis de fixation. Aprés

le déplacement de linstallation, serrez les vis de fixation

b 8x2

85

40mm

08
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DC8810

Emplacement de linstallation

DC8810

o=

Emplacement de linstallation

DC8810 [ 11

Emplacement de linstallation
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Mode de fonctionnement

L ﬂ\i J‘\\T\
NYaey)

DC8810
Lors des bises, lauvent
restera ouvert

B

Daty) |
DC8810
Lors des vents forts,
lauvent se fermera

¥

L’auvent est complétement
fermé pour éviter des dégats
provoqués par les vents forts

v . Les niveaux ci- nt égaux a
Référence de niveaux de vents es niveaux ci-dessus sont égaux a

0:Quand le niveau est «0», les vents atteignent une vitesse supérieure a
0 niveau 10km/h 10 km/h, lauvent se fermera, la LED clignotera

1 niveau 20km/h 1:Quand le niveau est «1», les vents atteignent une vitesse supérieure a
20 km/h, lauvent se fermera, la LED clignotera

2 niveau 30km/h 2:Quand le niveau est «2», les vents atteignent une vitesse supérieure a

. 30 km/h, lauvent se fermera, la LED clignotera
3 niveau 40km/h 3:Quand le niveau est «3», les vents atteignent une vitesse supérieure a

40 km/h, Uauvent se fermera, la LED clignotera

Remplacez par un nouveau capteur de vent, et réalisez
son appairage avec la télecommande.

/7
N2
=
p2ixt — ] oplx1
‘ < Presser Presser
[P2] x2
Presser

Lorsque le moteur est allumé, pressez deux fois sur le bouton (P2) de la télécommande, puis une fois sur le bouton (P2) du capteur
de vent pour terminer la procédure d’appairage. Une fois que la télécommande est reliée au capteur de vent, le store sera fermé
lorsque le bouton (UP) du capteur de vent est pressé.

[Up] x 1
Presser
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Llame a un técnico cualificado.

iATENCI()N! LEA ESTE MANUAL DE INSTRUCCIONES ANTES DE CUALQUIER
INSTALAgZIf)N Y UTILIZACION DE ESTE PRODUCTO.

JATENCION!: Es obligatorio seguir estas instrucciones para garantizar la
seguridad de las personas. Conservar estas instrucciones.

No intente nunca desmontar ni reparar usted mismo este Sensor

de viento.

J

1.GENERAL

ADVERTENCIA: Instrucciones importantes
de seguridad. Hay que seguir todas las in-
strucciones puesto que una instalacion in-
correcta puede producir graves danos. jRe-
spete las instrucciones de seguridad para
evitar un uso incorrecto! Respete todas las
advertencias que figuren sobre el toldo.
Conserve este manual de uso para posteri-
ores consultas. Cuando entregue este toldo
a una tercera persona, también debe entre-
garle este manual de instrucciones. Utilice
este toldo solamente para la funcion del uso
previsto.

Se declina toda responsabilidad en caso de
dano relacionado con un uso incorrecto o
con un incumplimiento de las instrucciones.

2. MONTAJE

Mantenga una distancia horizontal de al
menos 0,4 m entre la parte motorizada de-
splegada y cualquier instalacion permanen-
te/fija.

Cuando esté listo para desembalar y ensam-
blar el toldo, aseglrese de que dispone de
todas las herramientas adaptadas, de sufici-
entes personas (se aconseja ser 3 personas)
y espacio y de disponer de un lugar limpio y
seco para proceder a la instalacion.
Personas no profesionales pueden realizar
la instalacion, a condicion de que se sigan
correctamente las instrucciones. En caso de
problema durante el ensamblado del toldo,

(lame a una persona cualificada para que le
facilite asistencia técnica.

Tenga cuidado con sus dedos durante la in-
stalacion.

3. SEGURIDAD
ELECTRICA

ATENCION: La Instalacidn debe estar en con-

formidad con las regulaciones locales para

instalaciones eléctricas de voltaje bajo. Para

garantizar su seguridad, antes de cualqui-

er operacion de instalacion y de conexion,

aseglrese de que la corriente esta cortada.
aterial necesario: Material no proporcionade-

> Cajas de superficie estancas (IP54)

> Cables

Antes de conectar el toldo a una fuente de
alimentacion, compruebe que la tension
de esta fuente de alimentacion y la tension
nominal se corresponden con las especifi-
caciones de alimentacion que figuran en la
placa de datos técnicos del estor. Se debe
prever un medio de desconexion en las ca-
nalizaciones fijas en conformidad con las
normas de instalacion.

iRiesgo de electrocucion! No intente repa-
rarei toldo usted mismo. En caso de funcio-
namiento incorrecto, las reparaciones sol-
amente deben ser realizadas por personal
cualificado.



Si el cable de alimentacion esta dafnado,
paraevitar cualquier peligro, no encargue su
sustitucion mas que al fabricante, a su servi-
do de reparacion o a personal que posea una
cualificacion equivalente.

Antes de cualquier revision o mantenimiento
de los componentes eléctricos, el toldo exte-
rior debe desconectarse de la alimentacion
eléctrica de manera seguray fiable.

4. UTILIZACION

Sensor del control de la velocidad del vien-
to para abrir/cerrar el toldo mediante un
transmisor inaldmbrico.

Carga maxima para la parte no retractil: 800
Pa.

El actuador debe estar accesible a una altu-
rainferiora1,3m

iNo realice ninguna modificacion al toldo!
No abra nunca la caja electronica (anula la
garantia).

No utilice el toldo en lugares expuestos a al-
tas temperaturas como paredes cercanas a
hornos. (minimo -33°C hasta 40°C).

No utilice el toldo en lugares expuestos a al-
tas temperaturas como paredes cercanas a
hornos.

Eluso en condiciones con presencia de hielo
puede danar el toldo.

adapte la fijacion al tipo de pared

iNo utilice nunca un aparato dahado! En
caso de dano, desconecte el toldo de la al-
imentacion eléctrica (interruptor o fusible)
y pongase en contacto con su distribuidor.
Almacene el emisor en el interior de la casa.

5. DATOS TECNICOS
DC8810

Clase de proteccion: P44

Modelo del motor: Dooya DC8810
Frecuencia del emisor; 433.93 MHz
Clase de proteccion eléctrica: Class I

Tipode accion: Type 1

Valor operativo: ;g ::m: ;ggl}{‘/
Gradode cop}rol dela 5

contaminacion;

Tension nominal de impulso: 2500V
Transmision RF méxima; 2.67 dBm

Alimentacion eléctrica; 230V-50HZ

6. ELIMINACION Y
RECICLAJE

Este producto incluye el simbolo
de clasificacion y recogida por
separado de aparatos eléctricos y
electronicos de desecho (RAEE).
— Esto significa que durante el proc-
esamiento y desmantelamiento de tal pro-
ducto, se debe cumplir con los requisitos de
la Directiva Europea 2012/19/UE para redu-
cirelimpacto negativo que puedatenerenel
medioambiente. Para mas informacion, pon-
gase en contacto con sus autoridades lo-
cales o regionales. Los productos electronic-
0s que no han sido desechados y recogidos
por separado podrian ser peligrosos para el
medioambiente y la salud humana debido a
la presencia de sustancias nocivas.



Instalacion del circuito
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Caracteristicas del boton

DC8810

1,2
0—6—3
3 e

! [-— Fase

I 230v/50HZ
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Boton de subida

Boton indicador de los ajustes

Nivel de potencia del viento
Nivel de luz

LED

FR

ES

PT

EL

PL

UA

RO

NL

ZA



FR

ES

PT

EL

PL

UA

RO

NL

ZA

La mejor posicion de instalacion

Si desea cambiar la ubicacion de la instalacion, o si debe abrir la
A caja de derivacion, afloje los tornillos de fijacion. Después de haber
desplazado la instalacion, apriete los tornillos de fijacion I ]

¢ 8x2
7AN
I T 4mm A
YA @
CSRNSO

&l ..

DC8810

Ubicacion de instalacion

Ubicacion de instalacion

DC8810 ]

Ubicacion de instalacionn

12
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Modo de operacion

’/ ‘q\;q}\\\
YV

DC8810

Con brisa, el toldo

permanecera abierto

{/ ) : b
Rl

DC8810
Con fuerte viento, el
toldo se cerrara

v

Eltoldo esté totalmente cerrado
para evitar dafos provocados por

fuertes vientos
Referencia de niveles de viento Los niveles an'terlores son |gqales a . .
0: Cuando el nivel es «0», el viento alcanza una velocidad superior a
0 nivel 10km/h 10 km/h, el toldo se cerrara, el LED parpadeara
} 1: Cuando el nivel es «1», el viento alcanza una velocidad superior a
Tnivel 20km/h P p
_ / 20 km/h, el toldo se cerrara, el LED parpadeara
2 nivel 30km/h 2: Cuando el nivel es «2», eFviento alcanza una velocidad superior a
3 nivel 40km/h 30 km/h, el tol.do secerrara, gl LED parpadeara . .
3: Cuando el nivel es «3», el viento alcanza una velocidad superior a

40 km/h, el toldo se cerrard, el LED parpadeara

Reemplazar por un nuevo sensor de viento, y emparejarlo
con el mando a distancia.

=
— et
Presionar

‘ N~ Presionar
[P2] x2

Presionar

Cuando el motor esté encendido, presione el botdn [P2] del control remoto dos veces, luego presione el boton [P2] del sensor de
viento una vez para completar el proceso de emparejamiento. Una vez que el control remoto esta vinculado al sensor de viento,
el toldo se cerrara cuando se presione el botdn [UP] del sensor de viento.

[Up] x 1
Presionar
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Instrugdes, Informacoes de seguranca e Garantia

técnico qualificado.

.

ATEN(;AO!_QUEIRA LER ESTE MANUAL DE INSTRUCOES ANTES DE QUALQUER
INSTALAGAQ E UTILIZAGAO DESTE PRODUTO.

ATENCAO: E imprescindivel respeitar estas instrucdes para garantir a
seguranca das pessoas. Guarde estas instrucoes.

Nunca tente pessoalmente desmontar ou consertar este toldo. Recorra a um

J

1.GERAL

ADVERTENCIA: Instrucbes importantes de
seguranca. Respeitar todas as instrucdes,
pois uma instalacao deficiente pode provo-
car ferimentos graves.

Cumpra as instrucoes de seguranca para
precaver-se de qualquer dano devido a um
uso incorreto do produto! Esteja atento a
todas as adverténcias inscritas no proprio
toldo. Guarde este manual de utilizacao para
poder consulta-lo ulteriormente. Caso ceda
este toldo a terceiros, devera também en-
tregar-lhes 0 mesmo.

Utilize somente este toldo dentro dos critéri-
os da utilizacao prevista.

Nao nos responsabilizamos por quaisquer
danos resultantes de um uso incorreto ou do
incumprimento das instrugoes.

2. MONTAGEM

Mantenha uma distancia horizontal minima
de 0,4 m entre a parte motorizada aberta e
qualquer instalacao permanente/fixa.
Quando estiver pronto para desempacotar e
montar o toldo, assegure’se de que dispoe de
todas as ferramentas adequadas, do nime-
ro suficiente de pessoas (& aconselhado que
sejam trés pessoas) e de ter a disposicdo um
espaco amplo, limpo e seco para efetuar a
instalacao.

Caso utilize uma caixa, o cartao eletronico
deve encontrar-se na vertical e ao abrigo

das intempéries.

A instalacao pode ser efetuada por nao
profissionais desde que as instrucoes sejam
corretamente seguidas. Em caso de prob-
lema durante a montagem do toldo, queira
recorrer a um profissional qualificado para
obter a devida assisténcia.

Tenha cuidado com os seus dedos durante a
instalacao.

3. SEGURANCA
ELETRICA

ATENCAO: A instalacao deve estar em con-
formidade com a regulamentacdes locais
para instalagdes elétricas de baixa tensao.
Para a sua propria seguranca e antes de
qualquer operacao de instalacao e de conex-
ao, assegure-se que a alimentacao elétrica
se encontra devidamente desligada.
Material necessario: Material nao fornecido.
> Caixas de derivacao estanques (IP54)

> Cabos

Antes de ligar o toldo a uma fonte de alimen-
tacao elétrica, certifique-se que a tensao
desta fonte de alimentagdo elétrica e a
tensao nominal correspondem as especifi-
cacdes de alimentacao presentes na placa
sinalética do toldo.
Deve ser previsto um modo de desconexao
nas canalizacdes fixas, em conformi-



dade com as regras de instalacao.

Perigo de electrocucao! Nao tente conser-
tar o toldo sozinho. Em caso de anomalia,
os consertos sd devem ser efetuados por
profissionais qualificados.

No caso de avaria do cabo de alimentacao
elétrica, queira somente confiar a substi-
tuicao ao fabricante, ao seu servico de rep-
aracdo ou a profissionais que tenham as
mesmas qualificacoes para evitar qualquer
perigo.

Antes de qualquer controlo ou manuten¢ao
das componentes elétricas, o toldo deve ser
desconectado da alimentacao elétrica de
modo seguro e fidvel.

4. UTILIZACAO

Controlo da deteccao da velocidade do ven-
to para abrir/fechar o toldo por transmissor
sem fio.

Carga maxima para a parte ndo contractil:
800Pa.

0 actuador deve ser acessivel a partir de
urna altura inferior a1,3 m.

Nao proceda a nenhuma alteracao do toldo!
Nunca abrira caixa eletronica (anulacdo da
garantia).

Nao utilize o toldo em locais expostos a tem-
peraturas altas, tais como paredes situadas
junto de fornos. (minimo -33°C até 40°C).
Nao utilize o toldo em locais expostos a tem-
peraturas altas, tais como paredes situadas
junto de fornos.

A utilizacao em situacoes de geada e frio in-
tenso pode danificar o toldo.

adapte a fixacao ao tipo de parede.

Nunca utilize um aparelho danificado! Desli-
gue o toldo da alimentacao elétrica (interru-
tor ou fusivel) e dirija-se ao seu revendedor
em caso de avaria.

Armazene o radioemissor dentro da casa.

5. CARACTERISTICAS
TECNICAS

DC8810
Alimentago elétrica: 230V-50HZ
Tipo de protecéo: IPhk
Modelo do motor: gg‘;‘; 0
Frequéncia do emissor: 433.93 MHz
Classe de protecdo elétrica: Classll
Tipo de acéo: Type 1
30 km/h
Valor operacional: LOBY /20
km/h ZEFIR
Grau de controlo da poluicdo: 2
Tenséo nominal de impulso: 2500V
Transmissdo maxima de RF: 2.67 dBm

6. ELIMINACAOE
RECICLAGEM

Este produto esta equipado com o
sinal de recolha separada dos
residuos de equipamento elétricoe

eletronico (REFE). Isto significa
o que, ao processar e desmontar
este produto, deve obedecer aos requisitos
da Diretiva Europeia 2012/19/UE, de modo a
reduzir o impacto negativo no Para mais in-
formacao contacte as autoridades locais ou
regionais. Os produtos eletronicos que nao
tenham sido recolhidos e selecionados po-
dem constituir um perigo para o ambiente e
para a salde humana devido a presenca de
substancias nocivas.
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Instalacao do circuito
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Detetor de vento

Carateristicas do botao

DC8810

I
|
0 L-—Estagio
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Il 230v/50Hz
L |

Botao de configuracao
Botéo de subida

Nivel de poténcia do vento

Nivel de luminosidade

LED
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A melhor posicao de instalacao

Se desejar mudar a instalagao de sitio ou se tiver de abrir a caixa de
derivacdo, desaperte os parafusos de fixacao. Depois de ter deslocado

ainstalagdo, aperte novamente os parafusos de fixacao

b 8x2
85 4mm |4
AN
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VAN
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AN
YAN
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/X

DC8810 ]

Localizacao da instalacao

DC8810

o=

Localizacdo da instalacdo

DC8810 ]

Localizagdo da instalagaon
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Modo de funcionamento

L ﬂ\i J‘\\T\
NYaey)

DC8810
Com brisas, o toldo
permanecera aberto

B

Daty) |
DC8810

Com ventos fortes,

otoldo fechar-se-a

¥

0 toldo fechou completamente
para evitar danos provocados

por ventos fortes
. P Os niveis acima indicados so iguais a
Referéncia de niveis de ventos 0: Quando o nivel & “0”, os ventos atingem uma velocidade superior aos 10
0 nivel 10km/h km/h, o toldo fechar-se-a, a LED piscara
P 1: Quando o nivel & “1”, os ventos atingem uma velocidade superior aos 20
Tnivel 20km/h 7 A
- / km/h, o toldo fechar-se-4, a LED piscara
2 nivel 30km/h 2:Quando o nivel & “2”, os ventos atingem uma velocidade superior aos
3Inivel 40km/h 30 km/h, o toldo fechar-se-a, a LED piscara
3:Quando o nivel & “3”, 0s ventos atingem uma velocidade superior aos

40 km/h, o toldo fechar-se-a, a LED piscara

Substitua por um novo sensor de vento e emparelhe-o
com o comando remoto.

A
P21 lop1xt 2
X

Pressionar

‘ N Pressionar
[P2] x2

Pressionar

Quando o motor estiver ligado, pressione o botao (P2) do comando remoto duas vezes e, a seguir, pressione o boto (P2) do sensor
de vento uma vez para concluir o processo de emparethamento. Uma vez que o comando remoto esteja conectado ao sensor de
vento, o toldo seré fechado quando o boto (UP) do sensor de vento for pressionado.

[Up] x 1
Pressionar —=>
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AWERTENZA! QUESTO MANUALE PER LE ISTRUZIONI DEVE ESSERE LETTO
PRIMA DI INSTALLARE ED USARE IL PRODOTTO

AWERTENZA: Per la sicurezza delle persone, & importante attenersi a queste
istruzioni. Mettete da parte queste istruzioni.

Ne jamais essayer de démonter ou de réparer vous-méme ce Détecteur de
vent. Faites appel a un technicien qualifié.

J

1.GENERALE

AVVERTENZA: Importanti istruzioni per la
sicurezza.

Seguire tutte le istruzioni perché un’in-
stallazione sbagliata pud avere come con-
seguenza gravi ferite.

Seguite scrupolosamente le istruzioni per
la sicurezza per evitare danni a causa di un
uso inappropriato! Seguire le avvertenze sul
prodotto.

Conservare il presente manuale per le is-
truzioni per un’ulteriore consultazione. In
caso doveste cedere questo prodotto a terzi,
non dimenticate di includere anche questo
manuale per le istruzioni.

Usare il prodotto solamente per Uuso previs-
to.

Decliniamo ogni responsabilitd per danni
che risultino da un uso inappropriato o per
non aver agito in accordo a queste istruzioni.

2. MONTAGGIO

Bisogna mantenere una distanza di almeno
0,4 m tra il pezzo motorizzato completa-
mente srotolato ed ogni oggetto permanente
Quando siete pronti per aprire la confezione
e montare la tenda, assicuratevi di avere gli
utensili appropriati, un numero di persone
sufficiente (suggeriamo 3 persone) e spazio,
nonché una superficie asciutta e pulita per
effettuare la posa.

Se si usa una scatola: la scheda elettronica
deve essere posata in maniera verticale e

alriparo dalle intemperie.

Linstallazione pud essere effettuata da non
professionisti dando per scontato che le
istruzioni siano seguite scrupolosamente.
In caso di difficoltd durante il montaggio,
richiedere lassistenza di una persona qual-
ificata.

Attenzione alle dita quando installate la ten-
da.

3. SICUREZZA
ELETTRICA

ATTENZIONE: Linstallazione deve essere
conforme a disposizioni locali per impianti
elettrici a bassa tensione. Per la vostra si-
curezza, prima di procedere a qualsiasi op-
erazione d’installazione e collegamento, as-
sicurarsi che la corrente sia staccata.
Materiale necessario: Materiale non fornito.
> Scatole di derivazione a tenuta stagna (IP54)

> Cavi

Prima di collegare il prodotto alla rete
elettrica, verificate che il voltaggio e la cor-
rente nominale d’alimentazione corrispon-
dano a quanto indicato sulletichetta dei dati
nominali.

In conformita con le regole d’installazione,
deve essere previsto un modo di sconnessi-
one nelle canalizzazioni fisse.

Pericolo di scossa elettrica! Non provate a



riparare da soli il prodotto. In caso di guasto,
ogniriparazione dovra essere effettuata sol-
amente da personale qualificato.

Qualora il cavo di alimentazione fosse dan-
neggiato, dovra essere sostituito dal fabbri-
cante, dal suo servizio di assistenza tecnica
o da personale similmente qualificato, onde
evitare rischi.

Per un’ispezione 0o manutenzione dei pezzi
elettrici, la tenda esterna deve essere scol-
legata dalla rete elettrica in maniera sicura.

4. UTILISATION

Controllo di rilevamento della velocita del
vento per aprire/chiudere la tenda con tras-
mettitore senza fili.

Il carico massimo per un pezzo fisso: 800 Pa.
L’elemento che aziona il dispositivo deve es-
sere accessibile da un’altezza inferiore a 1,3
m.

Mai modificare il prodotto in nessun modo!
Non aprire mai la scatola elettronica (garan-
zia annullata).

Non usatela in posti esposti ad alte tem-
perature come su muri vicino a forni (minima
-33°C maxi 40°C).

Non usatela in posti esposti ad alte tempera-
ture come su muri vicino a forni.

Usare la tenda in condizioni di gelo pud dan-
neggiarla.

adeguare il metodo di fissaggio al tipo di
muro.

Mai usare il prodotto se & danneggiato! Stac-
care il prodotto dalla rete elettrica e contat-
tate il vostro rivenditore in caso di danno.

Il trasmettitore deve esser conservato in
casa.

5. SPECIFICHE

TECNICHE
DC8810
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Izrrlit:::g:dialimentazionee 230V~50Hz
Classe di protezione: P4k
Modello del motore: Dooya DC8810
Frequenza del trasmettitore; 433.93 MHz
Protezione elettrica: Class|li
Tipodi azione: Type 1
Valore operativo: 30km/h LOBY

20 km/h ZEFIR
Grado i controllo
dellinquinamento: 2
Tensione aimpulsi nominale; 2500V
Trasmissione RF massima: 2.67 dBm

6. SMALTIMENTOE
RICICLAGGIO

Questo prodotto reca il simbolo
relativo alla raccolta differenziata
delle apparecchiature elettriche
ed elettroniche (RAEE). Cio signifi-
— cacheil prodotto deve essere trat-
tato nel rispetto della direttiva europea
2012/19/EU affinché possa essere riciclato o
smantellato per minimizzarne Uimpatto
suH’ambiente.

Perulteriori informazioni, contattare le au-
torita preposte locali. | prodotti elettronici
noninseriti nel processo di raccolta differen-
ziata dei rifiuti sono potenzialmente perico-
losi per lambiente e per la salute umana per
la presenza di sostanze pericolose.



Posa del circuito
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La migliore posizione per la posa

Se voleste spostare il prodotto, aprire la scatola
A dei collegamenti elettrici ed svitare le viti fisse

Una volta rieffettuata la posa, riavvitare le viti I ] ‘

¢ 8x2 I
AN

— -—

( SRS
DC8810

85 4mm |4
AN

Luogo di posa

— DC8810 [ ]

DC8810 []

Luogo di posa Luogo di posa
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Modalita operativa
’/ rau AN

DC8810
In caso di vento, la
tenda & in modalita aperto

{/ ) : b
Rl

DC8810
In caso di temporale, la
tenda comincia a chiudersi

¥

La tenda si & completamente ;
chiusa per evitare danni dovuti !
al temporale
o Questi gradi corrispondono a
Riferimento grado vento 0: Quando il grado & «0», vuol dire che il vento ha una velocita superiore a 10
0grado 10km/h km/h, la tenda allora si chiude e una luce LED lampeggia
1: Quando il grado & «1», vuol dire che il vento ha una velocita superiore a 20
1grad 20km/h 2 .
grado m km/h, la tenda allora si chiude e una luce LED lampeggia
2grado 30km/h 2:Quando il grado & «2»-, vuol dire che il vento ha una velocita superiore a
3grado 40km/h 30 km/h, la tenda allora si chiude e una luce LED lampeggia

3:Quando il grado & «3», vuol dire che il vento ha una velocita superiore a

40 km/h, la tenda allora si chiude e una luce LED lampeggia

Sostituire con un nuovo sensore del vento e abbinarlo al

telecomando.

‘ ‘FZ]XZ

Premere

T &
p2ixt ] S
X
Premere Premere

Quando il motore & acceso, premere due volte sul bottone (P2) del telecomando, poi premere il bottone del sensore del vento (P2)
una volta per completare l'abbinamento. Una volta collegato il telecomando al sensore del vento, la tenda verra chiusa quando il
pulsante (UP) del sensore del vento & premuto.

[Up] x 1
Premere
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08nytec, Mnpodopieg oxetika e my aodaeta kat Eyyonon

THN ErKATASTASH TOY MPOIONTOS

EUTELPO TEXVIKO YIal BorBELQL.

\

MPOEIAQOMOIHZH! AIABASTE TIZ OAHTIES XPHZHZ MPIN AMO TH XPHZH KAl

MPOEIAQMOIHZH: Ma v aopaleio Twy atopwy elvat anUavTiko va akoAoudroete
110 TIOPOUTED 08NYLED. DUAGETE QUTED TIO O8NYLET.

TIPOOTATEVTIKY TEVTO 1) VO TNV EMIOKEVAOETE OVOL 0aG. SUUPOUAEUTEITE Evav

J

1.TENIKA

MPOEIAOMOIHSH:  Snuavukéc  odnyieg
aopaleiag. Akohoudnote ONeG TIG 08nyiec,
Ka8WE N AavOaopEVN EYKOTAOTAON WTMOPEL
VO TIPOKAAEDEL 0OPOPOUC TPAUMATIOMOUC.
Akohoudnriote OAeG TIC o0dnyie¢ aodaheiog
yla v anoduyn KWV Adyw akatdAANAng
XProng! AkoAou81aTe OAEG TIC TIPOELSOTIONOELG
TIoU PpioKovVTaL OTO TIPOIOV.

®uAate TG 0dnyieg xpPNong yia PEANOVTIKA
Xpron. e mepintwon Tou 1o TPoidv 508¢i ot
Tpito MpdowTo, da TPEMEL va 50800V padi kat
0L 08NYieq XPriang.

XPNOLUOTIOOTE TO TIPOIOV MOV Yia TN XPNon
TIoU TipoopileTal.

Aev dépoupe kapia €v8Ovn oe mepimtwon
NIAG Adyw akatdAAnAnG xprong 1 xpnong
TIOU 5€V CUMOPDWVETAL LE TIC 08NYIEC XPNONC.

2. 2YNAPMOAOIHzH

Metafd TOU KWWNUPOU  TUAUATOC  TTOU
Exel Eetuhydel mApwg kal KAde pOVIHoU
QVTIKEHEVOL 8a mpémel va  Slampeital
opévua andotaon touldyiotov 0,4 L.

Otav  9eNOETE va  QMOCUCKEUAOETE  Kal
VO OUVOPUOAOYNOETE TV  TPOCTATEUTIKN
wvta, Pepaiwdeite ot Sladétete T
KOTAAANAQ £pYOAEiQ, TOUG EMOPKEIC XEIPIOTES
(ouviotdvtal 3 Atopa) kat tov XWPo, Kadwg
KOl Jla Kadapn Kal gteyvn TEPLoXT yia va
TIPAYHATOTOLOE TV EyKaTAaTaon

Mnv tn XPNOLOTIOLEITE TE €PN OTIOU UTIAPXOUV
SOVNOELC 1) TTOAMOL.

3¢ TEPIMIWAON XPNoNG KUTIOU: 1 NAEKTPOVIKN
KOpta  TPEMEL  va  Elval  KAdetn  Kkal
TIPOOEATEVEVN OTIO KOKOKALPIA.

H eykatdotaon pmopei va yivel amd pn
EMayyeAUatie, epooov  akohoudouvial
owota ot oényiec. Edv avupetwmioete
omolodNmote TMPOPANUA Katd 1 SlApKELQ
MG OUVOPUOAOYNONG, GUMPOUAEVTEITE €va
€I8IKEVLEVO ATopo yla pondela.
Mpoogxete ta  SAYTUAA 0OC  KOTA
eykatdotaon.

3. HAEKTPIKH
AZOAAEIA

MPOSOXH: H eykataotaon TPEEMEL  va
ouppopdwveTtal Ye 1o TPOTUTIO  ToTtikol
KOVOVIOHOL YI0 NAEKTPIKEG EYKATOOTACELC
XAUNANG taone. NMa mv acdpaiela oag, mpv
amno kade epyacia eykataotaonc kat ovseanc,
Bepalwdeite 0Tl Sev UTIAPXEL TTAPOYXT PEVHATOC
Amapaimto uAKo: Agv TIaPEXETAL UNKO.
> 3teyavd koutd SlakAaswong (IP54)

> Kahwsia

mv

Mpwv ouvééoete 10 TPOIGV 0TV TAPOXN
pevpatog, eNeylte OuL n tdon tpodosoaiag
KOl N tpEXouaa TN PEVUATOC GUHPWVOULY
ME TO OTOlXEio TG MAPOXNG PEVMATOC TIOU
avaypddovial oV ETKETA XOPOKINPLIOTIKWY
TOU TPOIOVTOC.

STC OtadePEC oWANVWOEL da TPEMEL va
TipoPAed8el  €va  pEdo  amoolvseong 10



oTol0 VA CUMHOPPWVETAL LE TOUG KAVOVEC
gykataotaonc.

Kivéuvog nAektpomAngiag! Mnv mpoomadroete
v ETIOKEVAOETE HOVOL 0OG TO TIPOIOV. S€
niepimtwon SuoAettoupyiag, ol EMOKEVEC Bal
TIPEMEL va SLEEAyOVTaL MOVO ATIO KATAPTIOUEVO
TIPOCWTILKO.

Av 10 KOAWSIO Tpododociag €xel UTOOTEL
®8opd, mpémel va avukadiotatal  and
TV KATOOKELOOTH), TOV  €E0UCLOSOTNUEVD
avunpoéowto 1 e€loou KATAPTIoHEVA ATOMA,
Wote va anodeuydel o kivsuvoc,.

Ma Tov EAEYXO 1) T GUVTHPENON TWV NAEKTPLIKWY
TUNUATWY, 1 EEWTEPLKN TIEPCISA dal TIPETEL VAL
QMOCUVSESEL Ao TNV TIAPOXT) EVEPYELAG LIE TOV
owoto TPOTO.

4. XPHzH

ST0lXEl0  ENEYXOUL  EVIOTIOMOL  TAXUTNTAG
QVEHOU Yia Avolypa/KAE(oIO TG Téviag Héow
QCUPHATOU TIOUTOU.

To PEYLOTO GOPTIO YIa KN AVAGUPOUEVO TN
avépyetal og: 800 Pa.

To pENoG evepyoroinong da mpemel va eival
TIPOTRATIHO amd VPO UKPOTEPO amd 1,3 L.
Mnv tportoToLEte 1o TIPOTOV e Kavevav TPOTo!
Mnv avolyete TOTE TO NAEKTPOVIKO KUTIO
(akOpwon g eyydnong).

Mnv t xpnollomoleite oe peépn HE LPNAR
deppokpaaia, OTwE ToiYoL KOVTA O€ KAUOTPEC,
(Touhdytotov -33°C pe 40°C).

Mnv t xpnollomoleite oe peépn HE LYNAR
deppokpaaia, OTwE ToiYoL KOVTA O€ KAUOTPEC,
H Aeltoupyia o€ GUVANKEG TAYETOU UIMOPEL va
TIPOKOAETEL TN 0TV TIPOCTATEVTIKY) TEVTAL.
Kpatote apketd eAeldEPO XWPO YUpw amod
NV TPOCTATEVTIKI) TEVTA KATA TO AVEBAGHA KAl
10 KAtéBAOpA G, MPOCAPUOOTE T0 OTEPEWLA
010 €(60¢ TOU TOiYO0UL.

EAEyXETE OUXVA TV EYKATAOTAON Ylo TUXOV
aotadela kat onpasia ¢8opag 1 {nuide ota
KOAWSLO KaL oTa EAATiPLA. Mn XpnalpoToleite
10 TIPOIAVY, £Qv XPElAdeTal ETLOKELN 1 PUSLLON.
Mn xpnolpormoleite to TPOiGV Otav  EXEl

UTtOoTEl TNULEC! ATOOUVEEDTE TO TIPOIOV amd
MV TOPOXT) PEVHATOC KAl ETIKOWWVYNOTE LE
TOV TIPOKNJEVTY) 0aG, €AV EXEL UTIOOTEL TNWLAL
ATO8NKEVTTE TOV TTOUMO ETQ OTO OTTL.

5. TEXNIKEZ
MPOAIATPA®E2

DC8810

Taon tpogroSooiag kat peopa: 230V-50HZ

Kamnyopia mpootacia; IP44

MoveEho Kuwnuipa: 32‘;‘; 6

ZUyvoTta YelpLompiov: 433.93 MHz

Mpootagia and nhextpomAngia: Khdont

Tomog Spdanc; Type 1
30km/h

Tiyuq Aettoupyiag; LOBY /20
km/h ZEFIR

Badpudc eAéyyou pomavang: 2

OvoyagTuk KpOUGTUK Tdar); 2500V

Meyiom petadoon RF: 2.67 dBm

6. AMOPPIWH KAI
ANAKYKAQzH

AuTo 10 P0GV Sl08ETEL oA YLa TNV
Eexwploty oUAAOYY Kal SlaAoyn u
QMOPANTWY E6WV NAEKTPIKOD Kal
nAektpovikol e€omAopol (AHHE).
— Autd onuaivel, Twg katd@ TV
ene€epyacia Kal amoguvappoAdynon autol
TOU TUTO TPOIOVTOC, A TIPEMEL VAl TTANPOL TIG
anaoelg Mg Evpwraikng 08nylag 2012/19/
EE, yia Vv €AaxLoTOToiNon G OpVNTKNAG
gMimuwong oto mepIBAANAOV. Ma MEPIOCOTEPEC
nMAnpodopieq, oag  mapakaholue  va
ETKOWVWVYNOTE HE TIG TOTUKEG 1) IEPIPEPELOKEG



apxéC. Ta NAEKTPOVIKA Tpoiovia Tou 8ev
OUNéyovTal Eexwplatd olTe TEpIABAvOVTAL
omv &lasikacia Sladoyng eivat  Suvnuika
EMKIVLVO Yyl T0 TEPIBANNOY KOl TNV
avdpwriv  Lyeia, Adyw TG Tapouciag
EMKIVELVWVY oUOLWV.0TNV Sladikaaia SlaAoyNg
elval Suvntika emikivéuva yla 1o mepIBAAAov
KOl TV avapwtvn Lyeia, Aoyw g apouaiag
EMKIVEUVWVY OLTLWV.
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GD | | N— Oubétepo

Mpodlaypadec MANKTPWY

DC8810
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,
I 230v/50HZ
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MAAKTPO aVeERGOUATOC
TIPOG 0 MAVW TIAAKTPO
puBpIoNG

BASUOC SUVaING avéLoU

XapnAd¢ paduoc

LED
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H kaAUtepn 8€om eykataotaon(

A

Edv emdupeite va aAGEeTe T 8€on TG eykataotaong, ev xpelaotel
V@ QVOIEETE TO KOUTE KATAVOUNG EVEPYELDG, APALPETTE TV TOTOBETNLEVN
BiSa. Adol mpocappdaete T 8éon eykatdotaonc, odigte Tg Piseg I [

&l ..

¢ 8x2
7AN
85 4mm |2
- = VA
CSRNSO

DC8810

Eykataotiote mv tomodeaia

Eykataotiote v tomodeaia

DC8810 [ ]

Eykataotiote v tomodeaia
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Tpdmoc Acttoupyiac

’ 4
ROV

DC8810
‘Otav 0 Gvepog eivat
oG, N tévia elvat avoym!

{/ ) : b
Rl

DC8810
‘0tav 0 Gvepog €ival TTOND
10XupAG N tévta apyilel va kAeivel

v

H tévia éxel kAeloet evieddg doteva %
anodeuxdei kamola Ina arno tov :
Suvard avepo

Otnapandvw padyo eivat ioot pue

AVagopa Paduiv avepou 0: 0tav 0 paduodg eivat «0», 0 dvepog ayyitet mavw amd 10 km/h,
0 Badpdg 10km/h N tévta 8a padeutei mpog ta mavw, v 1 €velgn LED 8a avapoaprivel
] 1:'0tav 0 fadpog eival «1», 0 Avepog ayyilet mvw aré 20 km/h,
1 Paduog 20km/h N tévta 8a padeutei mpog ta mavw, v 1 €velgn LED 8a avapoaprivel
2 Bodudg 30km/h 2:'0tav 0 Padpog eivat «2»,0 Avepog ayyiet mavw amd 30 km/h,
3 Baduoc 40km/h N tévta 8a padeutei mpog ta mavw, v 1) €vselgn LED 8a avapoaprivel
3:'0tav 0 Baduog ivat «3», 0 dvepog ayyitet mavw anoé 40 km/h,

N téva 8a padeutei mpog ta mavw, v 1) €velgn LED 8a avapoaprivel

Avtikataotiote pe Evav VEo auadntpa £viaong aveRou Kat
OUVSEOTE TOV e TO TAEXEIPLOTPLO.

Matrote

=
P2]x1 — |

‘ ~ Mawote
[P2] x2

Mawmote

‘0taw evepyorondei 1o potép, manote 500 Gope 1o koupri (P2) Tou MAEXEIPLOTPIOU KA, EMelta, Tamiote pia popd 10 ko (P2) tou
alednupa Eviaong avELOU yia va ONKANPWOETE T Sladikaaia auvseang. AYoU T TNAEXELPLOTAPLO OUVSEBEL U Tov aLodnTrpa éviaong
QEpoU, 1) TéVTa 8a KAEIVEL pe £va TAtpa Tou kouprtiol (UP) tou auodnmpa viaong aveuou.
[Up] x 1
Matrote
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AUWAGAINALEZY PRZECZYTAC NINIEJSZA Hj INSTRUKCIE OBStUGI PRZED
UZYTKOWANIEM | MIT INSTALACJA PRODUKTU

WARNING: Przestrzeganie tych instrukeji jest wazne dla bezpieczefstwa osob.
Zachowat tg instrukcje do ewentualnego uzycia w przysztosci.

Nie nalezy nigdy samodzielnie demontowaé lub naprawiaé
Skonsultowac sie z kompetentnym technikiem w celu uzyskania pomocy.

¢

markizy.

J

1.0GOLNE

OSTRZEZENIE: Wazne instrukcje bezpiec-
zehstwa.

Nalezy postepowac zgodnie ze wszystkimi
instrukcjami, poniewaz nieprawidtowa in-
stalacja moze doprowadzi¢ do powaznych
obrazen.

Przestrzega wszystkich wskazowek bez-
pieczefistwa, aby zapobiec uszkodzeniom
w przypadku nieprawidtowego uzytkowa-
nia! Nalezy przestrzega¢ wszystkich wska-
zowek ostrzegawczych umieszczonych na
urzadzeniu.

Instrukcje obstugi nalezy zachowaé do
wykorzystania w przysztosci. W przypad-
ku przekazania urzadzenia osobie trzeciej
nalezy dotaczy¢ niniejsza instrukcje obstu-
gi. Urzadzenie nalezy uzytkowac wytacznie
zgodnie z przeznaczeniem.

Nie ponosimy odpowiedzialnosci za szkody
powstate w wyniku nieprawidtowego uzyt-
kowania lub nieprzestrzegania ninigjsze;j
instrukcji.

2. MONTAZ

Nalezy zachowat dystans w poziomie co
najmniej 0,4 m miedzy catkowicie rozwin-
ieta napedzang czesScia a dowolnym statym
obiektem

Przed rozpakowaniem i montazem marki-
zy upewnic sie, ze posiadacie odpowiednie
narzedzia, wystarczajaca liczbe osob do
pomocy (sugerujemy 3 osoby) odpowiednia

ilo§¢ miejsca i czysta sucha powierzchnie,
do wykonania instalacji.

W przypadku stosowania skrzynki: ptyta
elektroniczna powinna znajdowac sie w pi-
onie i by€ chroniona przed ztymi warunkami
pogodowymi

Instalacja moze by¢ wykonana przez osoby
niebedace specjalistami, pod warunkiem
przestrzegania instrukcji. W przypadku ja-
kichkolwiek problemdéw podczas montazu
nalezy skonsultowac sie z wykwalifikowana
osoba.

Uwazac na palce podczas montazu.

3. BEZPIECZENSTWO
ELEKTRYCZNE

UWAGA: Instalacja musi by¢zgodna z lokalne
przepisy w zakresie instalacji elektrycznych
niskiego napiecia. Przed zainstalowaniem i
podtaczeniem urzadzenia nalezy upewnic
sie, ze zasilanie jest wytaczone.

ymagane wyposazenie: Wyposazenie nie jes

dotaczone.
>Wodoodporne skrzynki przyta czeniowe
(1P54)
> Kable

Przed podtaczeniem urzadzenia do sieci
nalezy sprawdzi¢, czy napiecie zasilania
i natezenie pradu zasilania odpowiadajq
danym podanym na tabliczce znamionowej
urzadzenia.



W rurociggach statych nalezy zapewnic
mechanizm odtaczania zgodnie z przepisa-
mi instalacyjnymi.

Niebezpieczefistwo porazenia pradem
elektrycznym! Nie probowac naprawi-
ac urzadzenia samodzielnie. W przypadku
wadliwego dziatania, naprawa moze zostac
wykonana wytacznie przez wykwalifikowa-
ny personel.

W przypadku uszkodzenia przewodu zasi-
lajacego, musi on zostac wymieniony przez
producenta, jego przedstawiciela serwiso-
wego lub osoby o podobnych kwalifikacjach
w celu unikniecia niebezpieczefstwa.
Podczas przegladu lub konserwacji czesci
elektrycznych nalezy odtaczy¢ zaluzje ze-
wnetrzne od zasilania energia elektryczna.

4. UZYTKOWANIE

Sterowanie wykrywaniem predkosci wia-
tru umozliwiajace otwieranie/zamykanie
markizy za pomoca bezprzewodowego na-
dajnika.

Maks, obciazenie dla czesci niewysuwalnej:
800Pa.

Element uruchamiajacy powinien by¢
dostepny z wysokoSci mniejszej niz1,3 m.
Nie wolno w zaden sposdb modyfikowaé
urzadzenia!

Nigdy nie otwieraC skrzynki elektrycznej
(utrata gwarancji).

Nie uzywal jej w miejscach o wysokiej
temperaturze, takich jak §ciany w poblizu
piecow.

(co najmniej od -33°C do 40°C).

Nigdy nie uzywac¢ urzadzenia w deszczowe
dni.

Nie uzywal jej w miejscach o wysokiej
temperaturze, takich jak §ciany w poblizu
piecow.

Praca w mroznych warunkach moze
spowodowac uszkodzenie markizy.
dopasowaé mocowania do typu Sciany.

Nigdy nie uzywac uszkodzonego urzadze-
nia! OdtaczyC urzadzenie od zrodta zasi-
lania i skontaktowac sie ze sprzedawcg w
przypadku jego uszkodzenia.

Przechowac nadajnik w domu.

5. SPECYFIKACJA
TECHNICZNA

DC8810
Napiecie zasilaniai prad: 230V-50HZ
Klasaochrony: P4k
Model silika: gg‘;‘; 0
Czestotliwos¢ nadajnika: 433.93 MHz
gl%hkrtorl;‘:: ;);;::l porazeniem pradem Class I
Typ dziatania: Type 1
30 km/h
WartoS¢ eksploatacyjna: LOBY /20
km/h ZEFIR
Stopied kontroli zanieczyszczefi: 2
Inamionowe napiecie impulsowe: 2500V
MaksymalnatransmisjasygnatuRF: | 2.67 dBm

6. UTYLIZACJAI
RECYKLING

Ten produkt jest oznaczony sym-
bolem selektywnej zbiorki i sor-
towania zuzytego sprzetu elektry-

cznego i elektronicznego (WEEE).
— Oznacza to, ze podczas demontazu
i utylizacji tego typu produktu nalezy
postepowaé zgodnie z wymaganiami
dyrektywy Unii Europejskiej nr 2012/19/UE
w celu ograniczenia negatywnego wptywu



na Srodowiskowo. Aby uzyskac wiecej infor-
macji, nalezysie skontaktowac z wtadzami
miejscowymi lub regionalnymi. Ze wzgledu
na obecnoS¢ niebezpiecznych substanciji,
produkty elektroniczne, ktore nie zostaty
uwzglednione w procesie sortowania i
zbiorki selektywnej, moga by¢ niebezpiec-
zne dla Srodowiska i zdrowia cztowieka.na
Srodowiskowo. Aby uzyskat wiecej infor-
macji, nalezysie skontaktowac z wtadzami
miejscowymi lub regionalnymi. Ze wzgledu
na obecnoS¢ niebezpiecznych substanciji,
produkty elektroniczne, ktore nie zostaty
uwzglednione w procesie sortowania i
zbiorki selektywnej, moga by¢ niebezpiec-
zne dla Srodowiska i zdrowia cztowieka.



Montaz obwodu
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GD || N— Neutralny

Czujnik wiatru

Przycisk specyfikacja

DC8810

Niebieski |
L Brazowy ! L-— Faza :
| I

[

I 230v/50HZ
L |

Przycisk do gory
Przycisk ustawief
Stopief sity wiatru
Stopien o$wietlenia

LED
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Najlepsza pozycja montazowa

A

Jesli chcesz zmienic miejsce montazu, w razie potrzeby otwarcia
skrzynki przytaczeniowej, poluzowac stata Srube. Po skorygowaniu

miejsca montazu nalezy dokreci¢ Sruby

&l ..

b 8x2

85 4mm |4
- - -,
CSRNSO

DC8810

Lokalizacja instalacji

Lokalizacja instalacji

DC8810 1

Lokalizacja instalacji
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Tryb pracy

’ 4
ROV

DC8810
Gdy wieje wiatr, markiza
znajduje sie w trybie otwartym

{/ ) : b
Rl

DC8810
Podczas wichury markiza
zaczyna sie zamykac

v

Markiza zostata catkowicie z
amknieta, aby uniknac uszkodzenia
przez wichure

Odniesienie do stopnia wiatru

Powyzsze stopnie sg rowne z
0: Gdy stopief wynosi «O», wiatr osiaga predkos¢ ponad

10 km/h, markiza wygina sie, dioda LED miga

1: Gdy stopien wynosi «1», wiatr osiaga predkos¢ ponad
20 km/h, markiza wygina sie, dioda LED miga

2: Gdy stopien wynosi «2», wiatr osigga predkos¢ ponad

0 stopief 10km/h
1stopien 20km/h
2 stopien 30km/h
3 stopien 40km/h

30 km/h, markiza wygina sie, dioda LED miga
3: Gdy stopien wynosi «3», wiatr osiaga predkos¢ ponad

40 km/h, markiza wygina sie, dioda LED miga

Wymienié czujnik wiatru i dopasowat (parowanie) do

pilota.

‘ ‘FZ]XZ

Nacisnac

Nacisnac

=
P21 x1 — |

Nacisnac

«Kiedy silnik jest wtaczony, nalezy dwukrotnie nacisnaé przycisk (P2) pilota, a nastepnie nacisnac raz przycisk (P2) czujnika
wiatru, aby zakoAczy¢ proces dopasowania (parowania).
Po podtaczeniu pilota do czujnika wiatru, markiza zostanie zamknieta po naciSnieciu przycisku (UP) czujnika wiatru.»

[Up] x 1

Nacisnac
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[HCTPYKLIiT, IHGOPMALJif 3 TEXHiKY 6e3MeKN Ta rapaHTis

\

3ACTEPEXEHHA! LEE KEPIBHWMLTBO 3 EKCMNYATALII H3 MAE BYTH h
@ MPOYNUTAHE MEPEL BUKOPUCTAHHAM TA YCTAHOBKOH BUPOBY
3ACTEPEXEHHS: [ns 6esmeku nogenm BaXnIMBO LOTPUMMYBATMCA LWX
IHCTPYKLi. 36€pexiTb Li iIHCTPYKL.
A Mepeq TMM, K BIOKPUTYM MapKisy (HaBic), nepekoHanTecs, ZiA Hikonu He
HaMaramTecs posiépaTti abo BigPEMOHTYBATM HaBiC CaMOCTIMHO. 3BEPHITLCS
3a [10MOMOr0H 0 KOMMETEHTHOro ¢paxiLis. D

1.3ATAJIbHI
BIAOMOCTI

MOMEPEOMEHHS:
TEXHIKKN 6e3MneKu.
[oTpuMynTech BCiX IHCTPYKUiN, OCKIifbKK
HemnpaBW/bHA YCTaHOBKA MOXe NMpu3BECTU
00 CEPNO3HMX TPABM.

[oTpuMynTech BCIX IHCTPYKLIN 3 TEXHIKK
6e3nexu, 06 YHUKHYTM MOLLUKOOKEHb B
pesynbTaTi HEMPaBUIIbHOrO BUKOPUCTaHHS!
JoTpumymnTeck ycix nonepegXeHb Ha
NPUCTPOI.

36epexiTb e KepiBHMLUTBO ans
Mo4anbLUIOro BUKOPUCTaHHS. AKLLO gaHUn
NPUCTPIN NepedacTbest TPETiM 0Co6i, gaHe
KepiBHMLUTBO 3 eKCrnyaTaLii MOBMHHO 6yTK
TaKOX nepegaHe.

BMKOPMCTOBYMTE Lien NPUCTPIM TiNbKK 3a
MPU3HAYEHHAM.

BaxknuBi  iHCTPYKUii3

BupobHMK He Hece BIAMOBIGaNbHOCTI
33 36MTOK, L0 BWHWK B pe3ynbrarti
HenpaBUIbLHOI O BUKOPUCTaHHS a6o

HegOTPMMAaHHS LMX IHCTPYKLiN..

2. 3bIPKA

Fopu3oHTanbHa BIACTaHb He MeHLLUe
0,4M MOBWHHA 36epiraTCs MiX MOBHICTHO
PO3rOpHYTOK KEPOBAHOK YaCTMHOH i 6yab-
AKUM NOCTIMHMUM 06’'EKTOM.

Konn BM 6ymete roToBi po3nakyBaTw i
3i6paTh HaBic, NepeKoHamTecs, L0 Yy Bac
€ BIOMOBIOHI IHCTPYMEHTK, [OCTaTHS

KiNbKIiCTb MOMIYHMKIB (peKkoMeHayeTbea 3
NIOAMHK) | NPOCTOPY, @ TAKOX UMCTE i Cyxe
MicLie AN BUKOHaHHS YCTaHOBKM.

byab Nnacka, BUKOPUCTOBYWMTE BCi FBUHTU
i ravkv npaBWIbHO Mif 4Yac YCTaHOBKW,
OCKiNbKW 3anuLuaTv ix HesaKpinneHumu
Lye He6esneuHo.

bepexiTb ManbLi nig yac ycTaHOBKM.

He BiLLanTe Hiuoro Ha paMy abo cknagHi
NIiKTi, TaK sIK HaBiC MOe BNacTW i NPMU3BECTU
[10 TPaBMU a60 3aMofifATV MOLLIKOOKEHHS..

3. ENNEKIFPOBE3MNEKA

3ACTEPEXKEHHA:  YcTaHOBKa  MOBMHHA
BMKOHYBATUCA Y BiOMOBIAHOCTI 3 HOPMO
MicueBi npaBwna [pns  HWU3bKOBOMBTHMX
€neKTPOyCTaHOBOK. [1s BaLUoi 6e3neku,
nepen BCTAHOBMEHHAM i MigKMIOYEHHAM
nepeKoHamTecs, LLI0 XMBJIEHHS BUMKHEHE.

Heo6xigHe 06nagHaHHS:
06nagHaHHS He HapJAETbCS.
> BOLOHENPOHMKHI Po3nofinbHi Kopo6ku (IP54)
> Kabeni

Alepen nNigKNIOYEHHAM npunagy Ao
OPKEPena >KMBMEHHS MepeKoHamTecs, Lo
Hanpyra »WBMEHHA i HOMIHANbHUI CTPYM
BiAMOBIQAlOTb  MOKa3aHHAM  [Kepena
XKWMBMIEHHS, 3a3HAaYeHWM Ha eTUKeTui 3
XapaKTepucTUKamMu npmnagy.

Y cTauioHapHMX Tpy6ornpoBogax Mae 6yTu
nepenbayeHni 3acib BidKOUYEHHS 3rigHo 3



npaBuIaMm yCTaHOBKW.
He6esneka  ypaXkeHHA  €NMeKTPUYHUM
cTpymom! He HamaramTecs C€aMOCTINHO
BiJPEMOHTYBATK npunag. Y  pasi
HEeCnpaBHOCTI PEMOHT NMOBUHEH
30INCHIOBATUCA TiNMbKW  KBasnidikoBaHUM
nepcoHasnom.

AKLLO LUHYP >KMBMEHHS MOLUKOOXKEHUN,
MOro HeobXigHO 3aMIHUTU BUPOBHUKOM,
Oro CepBiCHMM areHToM abo ocobamm

3 aHanoriyHoto  KBanidikauier, LL06
YHUKHYTU Hebe3neku.
Ona nepeBipkM ab60 06CYrOBYBaHHA

eNeKTPUYHMX YaCTUH 30BHILLHIMA HaBIiC
NMoBMHEH 6YTW HaQIMHO BiOKNHOUYEHU Big
g>Kepena eHeprii.

4. EKCIMNYATALIA

[aTunK LUBNOKOCTI BITPY 415 BiOKPMBaHHS/
3aKpMBaHHS  HaBicy Bi COHUS 3a
[0roMoroto 6e34poToBOro nepegasava.
MakcuMarnbHe HaBaHTaXeHHA
HeBMCyBHOI YacTMHM: 800Ma.
MPUBOOHUA  €MEMEHT  MOBMHEH
LOCTYMHWM 3 BUCOTU MeHLUe 1,3M

He 3MiHIOMTE NPUCTPIN HISKUM YMHOM!
Hikonwu He BigKpuBanTe eNeKTPOHHMIN 610K
ynpasiHHs (aHyHOBaHHSA rapaHTii).

He BMKOpUCTOBYMTE WMOr0 B MicUAX 3
BMCOKOK TEMMEPATYporo, TaKUX fIK CTiHW
6ins neuen. (ig -33°C 0o 40°C).

He BMKOpUCTOBYMTE WMOr0 B MicUAX 3
BMCOKOK TEMMEPATYporo, TaKUX fIK CTiHW
6ins neven.

EkcnnyaTauis B 3MMOBMX YMOBax MOXe
MOLLIKOAMTM HaBic.

MpucTocynTe KPinneHHs 4o TUMY CTiHW.

ans

6yTn

Hikonv He BUKOPUCTOBYMTE NOLLKOOXEHWI
npuctpin!  Big’egHanTe npucTpin  Big
[pKepena >KMBMEHHS | 3BEPHITbCA [0
nocTavanbHuKa, AKLLO BiH MOLLKOOXKEHUN.
36epiranTe NnepegaBay BCepenmHi 6yguHKY.

37

5. TEXHIYHI
XAPAKTEPUCTUKH
DC8810

Hanpyra XuBnewHs i cTpym: 230V-50HZ

Knac saxuery: IP44

Mogenb fBuryHa: Dooya DC8810

Yacrora nepepaaua: 433.93 MHz

JaXHCT Bif} YDAKEHHA ENEKTPHYHMAM Knacll

CTPyMoOM:

Tun [ii: Type 1

. , 30 km/h LOBY

(OnepawiHe 3Ha4eHH: 20 km/h ZEFIR

KoxTponb cTynens sabpyarenns: | 2

HominanbHa iMnynbcka kanpyra: | 2500 V

MalgcuMaana_noTy)KHich 2.67 dBm

paiocurHany:

6. YTUNI3ALIATA
MEPEPOBKA

Llen BMpi6 Mae MapKyBaHHs 360py
Ta COPTYBaHHS BiOXO0MiB
€NeKTPUYHOro Ta €eneKTPOHHOro
f— o6nagHaHHs (WEEE.).. Lle 03Hauae,

Lo Mpw nepepo6bui i AeMoHTaxi
TakM BMpi6 Mae BignoBigaTM BUMOram
€sponencokoi Oupektmem 2012/19/EU gns
3HMXKEHHS  HEraTMBHOMO  BMAMBY  Ha
HaBKOMMLLUHE CepenoBuMLY 3a [04aTKOBOK
iHbopMaLieto 3BepTamTecs B MicLeBi abo
perioHanbHi opraHn Bnagu.. ENeKTpoHHi

BMPOOW, NKi He BKMKOYEHI B mpouec
CEeNneKTUBHOro 360py BigXOM4iB, CTAHOBMNATh
NoTeHLiNHY Hebe3neky ans

HaBKOMMLLHbLOMO CepenoBuLLia i 3[0pOB’s
NI0OM Yepes BMICT LLIKIOIMBUX PEYOBUH.
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MOHTaX eNeKTPUUHOro Kona
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KopunuHesun | :

I 230V/50HZ '

[ _|

Caractéristiques du bouton

DC8810

KHorka Bropy

KHOMKa HanaluTyBaHHA

LLiKana cunum Bipr

TNerka cTyniHb

LED




HalKkpaLLie NonoXeHHs A yCTaHOBKM

fKLLIO B1 X0ueTe 3MIHUTK MiCLie yCTaHOBKM abo BiKPUTY PO3NOAINbHY
A KOPOGKY XMBMEHHS. BaM HE06XigHO NOCNabUTV KPiNUNbHWIA FBUHT.
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MicLie ycTaHOBKM

DC8810
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Micue ycTaHOBKM
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Pex<u1M poboTy

L @\ Fa)
DC8810
Konw criocTepiraeTbes nerkum sitep,

HaBiC 3HAaXOAMTLCA Y BIKPUTOMY CTaHi

B

asy) i
DC8810

Mpy cunbHOMYy BITPi

MnoyHe 3aKpuBaTmcs

¥

Hagic NoBHiCTI0 3aKpUTUI gns
YHUKHEHHS NOLLKOZXEHHS!
CUIbHUM BITPOM

TMocnnaHHs Ha LLIKany CUnu BiTpy B.VILl_leBKa3aHI Gani piBHi . . )
0: Konv 6an Ha «0», a LUBWAKICTb BITPY [oOCArHe GinbLue
0 ban 10km/h 10 KM/rof, HaBiC MOYHE 3ropTaTUCH, CBITNOAIOA 6yae MUMOTITH
1Ban 20km/h 1: Konv 6an Ha <f1»,a LLIBUOKICTb BITPY n'ocsm-!e GinbLue )
20 Km/rof, HaBic MOYHe 3ropTaTucs, CBITNOAI0A 6yae MUroTITH
2 ban 30km/h 2: Konw 6an Ha «2», a LUBMAKICTb BIiTPY AOCATHE GinbLue
3Ban 40km/h 30 KM/rog, HaBiC NOYHe 3ropTaTucs, cBiTnogion 6yae MUroTITH

3: Konw 6an Ha «3», a LUBMAKICTb BITPY AocArHe GinbLue

40 KM/rof, HaBiC MOYHe 3ropTaTuUCs, CBiTNOAI0L 6yAe MUTOTITH

3aMiHiTb HOBWM [aT4MKOM BITPY Ta CUHXPOHI3yITe oro
3 NYNLTOM UCTaHLINHOr0 KepyBaHHS.

HaTUCHY T

=
P21 x1 — |

‘ D HaTucHyT®
[P2] x2

HaTucHyTH

Konv BUTYH YBIMKHEHO, ABiYi HATWUCHITL KHOMKY (P2) Ha MymsTi AUCTaHLIMHOIO KepyBaHHS, NOTIM OZUH Pa3 HaTUCHITL
KHorKy (P2) gaTumka BiTpy LL06 3aBEPLLMTI MPOLIEC CUHXPOHi3aLii. Micrs 3aBepLUEHHS CUHXPOHI3aLyii ny/isTa AUCTaHLiNHOTO
KepyBaHHs 3 BaTYMKOM BITpY, TEHT Byfie 3aKPUBATUCA MPY HaTUCKaHHI KHOMK (UP) gaTuvka BiTpy.

[Up] x 1
HatucHy M
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asigurati-va ca toate.
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ATENTIE! ACEST MANUAL DE INSTRUCTIUNI TREBUIE CITIT INAINTE DE
UTILIZAREA'SI INSTALAREA PRODUSULUI

ATENTIE: Este important pentru siguranta persoanelor sa se respecte aceste
instructiuni. Pastrati aceste instructiuni inainte de a deschide copertina,

Nu incercati niciodata sa dezasamblati copertina sau sa reparati singur
copertina. Consultati un tehnician competent pentru ajutor.

J

1.GENERALITATI

AVERTISMENT: Instructiuni importante de
siguranta.

Urmati toate instructiunile, deoarece in-
stalarea necorespunzatoare poate duce la
vatamari grave.

Respectati toate instructiunile de siguranta
pentru a evita deteriorarea prin utilizarea
necorespunzatoare! Respectati toate aver-
tismentele de avertizare ale aparatului.
Pastrati acest manual de instructiuni pent-
ru utilizare ulterioara. in cazul in care acest
aparat va fi transmis unui tert, acest manual
de instructiuni trebuie sa fie indus. Folositi
acest aparat numai pentru utilizarea dorita.
Nu se acceptd nido raspundere pentru
daunele rezultate din utilizarea necore-
spunzatoare sau nerespectarea acestor in-
structiuni.

2. ASAMBLARE

Trebuie sa se mentind o distantd orizon-
tald de cel putin 0,4 mintre piesa antrenata
complet si orice obiect permanent

nteti gata sa despachetati si sa montati co-
pertina, asigurati-va ca aveti instrumentele
necesare, operatori suficienti (se recomanda
3 persoane) si spatiu si 0 zona curata si us-
cata pentru a efectua instalarea.

in cazul utilizarii unei carcase: cardul elec-
tronic trebuie sa fie vertical si protejat de
vreme rea.

Instalarea se poate face de neprofesionisti,

presupunand ca instructiunile sunt respec-
tate intocmai. Daca aveti probleme in timpul
montarii, consultati o persoana calificata
care sa va ajute.

Protejati-va degetele in timpul instalarii.

3. SIGURANTA
ELECTRICA

ATENTIE: Instalarea trebuie sa respecte
norme locale pentru instalatiile electrice de
joasa tensiune. Pentru siguranta dvs., inainte
de orice instalare si conectare, asigurati-va
cd alimentarea este oprita.

aterial necesar: Materialul nu este furnizat:

> Cutie de derivatie etansa (IP54)

> Cabluri

fnainte de a conecta aparatul la sursa de
alimentare, verificati daca tensiunea de al-
imentare si curentul corespund cu detaliile
sursei de alimentare indicate pe eticheta de
pe aparat.

Trebuie prevazute mijloace de deconectare
in tevile fixe, in conformitate cu regulile de
instalare.

Pericol de electrocutare! Nuincercatisarep-
arati singur aparatul. in caz de disfunctional
itate, reparatiile trebuie efectuate numai de
personal calificat. Dacd cablul de alimen-
tare este deteriorat, acesta trebuie inlocuit
de producator, de agentul de service sau de



persoane calificate in mod similar, pentru a
evita pericolul. Pentru inspectia sau intreti-
nerea pieselor electrice, jaluzelele externe
trebuie sa fie deconectate de la sursa de en-
ergie intr-un mod sigur.

4. UTILIZARE

Comanda de detectare a vitezei vantului
pentru deschiderea/inchiderea copertinei
prin emitator fara fir.

incdrcdtura maxima pentru piesa ne-re-
tractabild: 800Pa. Elementul de actionare
trebuie sa fie accesibil de la o inaltime mai
mica de 1,3 m Nu modificati aparatul in nici
un fel!

Nu deschideti niciodata carcasa electronica
(anularea garantiei).

Nu il folositiin locuri cu temperaturi ridicate,
cum ar fi peretii din apropierea cuptoarelor.
(cel putin -33°C pana la 40°C).

Nu il folositiin locuri cu temperaturi ridicate,
cum ar fi peretii din apropierea cuptoarelor.
Operarea in conditii de inghet poate deteri-
ora copertina.

adaptati fixarea la tipul peretelui.

Nu folositi niciodata un aparat deteriorat!
Deconectati aparatul de la sursa de alimen-
tare si contactati furnizorul dvs. dacd acesta
este deteriorat.

Depozitati emitatorul in interiorul casei.

5. SPECIFICATII
TEHNICE

DC8810
Tensiune dealimentare si curent: 230V-50HZ
Clasa de protectie: P44

. Dooya
Modelul motorului: DCES10
Frecventa emitatorului: 433.93 MHz

Protec.t,lailmpotnva socurilor Class I

electrice:

TipActiune: Type 1
30km/h

Valoare de operare: LOBY /20
km/h ZEFIR

Grad de control al poludrii: 2

Tensiung nominal de impuls: 2500V

Transmisie RF maximi: 2,67 dBm

6. ELIMINAREASI
RECICLAREA

Acest produs este echipat cu sem-
nul de colectarea separatd si sor-
tarea deseurilor de echipamente

electrice si electronice (DEEE) sep-
B oot Acest lucru inseamnd ci pro-
cesarea si demontarea unui astfel de produs
trebuie sa fie conforme cu cerintele Direc-
tivei Europene 2012/19/E, pentru a reduce
negativ asupra mediului. Pentru mai multe
informatii, vd rugdm sa contactati au-
toritatile locale sau regionale. Produsele
electronice neinduse in procesul de sortare
selectiva pot prezenta riscuri pentru mediu
si sanatatea oamenilor din cauza prezentei
substantelor periculoase.
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Buton specificatie
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I 230v/50HZ
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Buton pentru directia »in sus’
Buton setare
Categorie putere eoliand

Categorie lumind
LED
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Cea mai buna pozitie de instalare

Daca se doreste schimbarea locului de instalare, daca trebuie sa se
deschida cutia de jonctiune, slabiti surubul fix. Dupa ajustarea locului
de instalare, strangeti suruburile

¢ 8x2
-8 4mm A
YA @
( CSRNSO

Instalati locul

DC8810

Instalati locul

DC8810

Instalati locul

Ll
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Mod de operare

; D
DC8810

La briza, copertina

este deschisa

{/ ) : b
Rl

DC8810
La vant puternic,
copertina incepe sa se inchida

¥

Copertina s-ainchis complet
pentru a evita daunele cauzate
de vantul puternic

. X Nivelurile de mai sus sunt egale cu

Referintd nivel putere vant 0: Atunci cand nivelul este ,0”, vantul depdseste

0nivel 10km/h 10 km/h, copertina se va strange, LED-ul va lumina intermitent
} 1: Atunci cand nivelul este »1”, vantul depaseste
Tnivel 20km/h X N AN .

nve m 20 km/h, copertina se va strange, LED-ul va lumina intermitent

2nivel 30km/h 2: Atunci cand nivelul este ,2”, vantul depdseste
3nivel 40km/h 30 km/h, cppertjna seva stre‘t’ngg, LED-ul va lumina intermitent

3:Atunci cand nivelul este ,3”, vantul depaseste

40 km/h, copertina se va strange, LED-ul va lumina intermitent

Asenlocui cu un nou senzor pentru curentul de aer
sia se asigura conectarea acestuia cu dispozitivul de
comanda de la distanta.

=
P21 x1 — |

~ Apasati
‘ [P2] x2

Apasati

Atunci cAnd motorul este pornit, apasati de doud ori butonul (P2) al dispozitivului de comanda de la distant3, apoi apasati o datd
butonul (P2) al senzorului pentru curentul de aer pentru a finaliza procesul de conectare. Dupa ce dispozitivul de comanda de la
distanta este conectat la senzorul pentru curentul de aer, copertina se va inchide atunci cind se apasa butonul (UP) al senzorului
pentru curentul de aer.

[Up] x 1
Apasati =
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INSTALLEERT EN GEBRUIKT.

instructies.

A

LET OP! LEES DEZE GEBRUIKERSHANDLEIDING VOORDAT U DIT PRODUCT

WAARSCHUWING: Belangrijke veiligheidsinstructies Deze instructies moeten
worden opgevolgd om persoonlijke veiligheid te garanderen. Bewaar deze

Probeer nooit zelf de windsensor te demonteren of het zonnescherm te
\ repareren. Raadpleeg een bevoegde technicus voor hulp. )

1.ALGEMEEN

WAARSCHUWING: Belangrijke veiligheidsin-
structies. Volg alle instructies op, want on-
juiste installatie kan leiden tot ernstig letsel.
Volg de veiligheidsinstructies om schade
door onjuist gebruik te voorkomen! Neem
alle waarschuwingen op de luifelin acht. Be-
waar deze gebruikershandleiding voor toe-
komstig gebruik. Als u deze luifel overdraagt
aan een derde persoon, moet deze handleid-
ing ook aan hen worden doorgegeven.
Gebruik deze luifel alleen waarvoor hij be-
doeld is.

Wij accepteren geen aansprakelijkheid voor
schade veroorzaakt door onjuist gebruik of
het niet opvolgen van instructies.

2. MONTAGE

Zorg voor een horizontale afstand van min-
stens 0,4 m tussen het uitgeschoven gemo-
toriseerde deel en een permanente/vaste
installatie.

Alsu klaar bent om het product uit te pakken
en in elkaar te zetten, zorg er dan voor dat
u al het juiste gereedschap hebt, voldoende
mensen en ruimte, en een schone, droge
plaats om de installatie uit te voeren.

Kies een veilige plek.

Installeer de luifel nooit op hoge of winder-
ige plaatsen, omdat de luifel dan kan vallen
en mensen kan verwonden.

Gebruik de luifel niet op plaatsen die onder-
hevig zijn aan trillingen of schokken.

De installatie kan worden uitgevoerd door
niet-professionals op voorwaarde dat de
instructies correct worden opgevolgd. Als u
problemen ondervindt bij het monteren van
de luifel, neem dan contact op met een ge-
kwalificeerd persoon voor hulp.

Draai alle schroeven en moeren goed
vast tijdens de installatie, want het kan
erg gevaarlijk zijn als de luifel niet stevig
gemonteerd is.

Wees voorzichtig met uw vingers wanneer
u de bewegende delen van het product aan-
raakt tijdens de installatie.

3. ELEKTRISCHE
VEILIGHEID

VOORZICHTIG: De installatie moet in over-
eenstemming zijn met de regelgeving van
het land. Zorg er voor uw veiligheid voor dat
de elektrische stroom is uitgeschakeld voor-
dat u een installatie of aansluiting uitvoert.

Wat je nodig hebt: hardware niet
meegeleverd:

> Waterdichte aansluitdoos (IP54)
> Kabels

Voordat u het apparaat aansluit op de net-
voeding, moet u controleren of de spanning
en stroomsterkte van de netvoeding over-
eenkomen met de gegevens op het typep-
laatje van het apparaat.In de vaste bedrad-



ing moet een gemakkelijk toegankelijke
uitschakelinrichting zijn opgenomen die vol-
doet aan de installatievoorschriften.Gevaar
voor elektrische schokken! Probeer het ap-
paraat niet zelf te repareren. Als het netsno-
er beschadigd is, moet het worden vervan-
gen door de fabrikant, diens serviceagent
of vergelijkbaar gekwalificeerd personeel
om gevaar te voorkomen.Voor inspectie of
onderhoud van de elektrische onderdelen
moet het externe rolgordijn op een betrou-
wbare manier worden losgekoppeld van de
energietoevoer.

4. GEBRUIK

Windgevoelige bediening om het zonne-
scherm te openen/sluiten met een draad-
loze zender.

De maximale belasting van het niet-in-
trekbare deel is 800Pa: 800Pa.Het bedien-
ingselement moet toegankelijk zijn vanaf
een hoogte van minder dan 1,3mVerander
niets aan het apparaat! Open nooit de elek-
tronische besturingskast (hierdoor vervalt
de garantie).Gebruik nooit accessoires die
niet door de fabrikant worden aanbevolen.
Ze kunnen een veiligheidsrisico vormen
voor de gebruiker en het apparaat beschad-
igen. Gebruik alleen originele onderdelen
en accessoires. Pas de bevestiging aan het
type muur aan.Gebruik het apparaat niet
op plaatsen met hoge temperaturen, zoals
muren in de buurt van ovens (minimaal -33
°C tot 40 °C).De werking bij vorst kan de
windsensor beschadigen.Gebruik nooit een
beschadigd apparaat! Koppel het apparaat
los van de voeding en neem contact op met
uw leverancier als het beschadigd is.Bewaar
de zender in huis.)

5. TECHNISCHE

47
SPECIFICATIES
DC8810
Voedingsspanning 230V~50Hz
Beschermingsklasse: IP44
Model van de motor: ggﬁ 0
Frequentie van de zender: 433.93 MHz
Egﬁgaﬁgwlng tegenelektrische Class I
Actietype: Type 1
30km/h
Bedrijfswaarde: LOBY /20
km/h ZEFIR
Vervuilingsgraadcontrole: 2
Nominale impulsspanning; 2500V
Maximale RF-transmissie; 2,67 dBm

6. VERWIIDERING EN
RECYCLING

LET OP!

Op dit product staat een sym-

bool voor het verwijderen van

afgedankte elektrische en elek-

tronische producten. Dit betekent
dat dit product niet met het huishoudelijk
afval mag worden weggegooid, maar moet
worden afgegeven aan een verwerkingssys-
teem dat voldoet aan de Europese Richtli-
jn 2012/19/EU. Dit betekent dat dit product
moet worden gerecycled of ontmanteld om
de impact op het milieu te verminderen.
Elektrische apparatuur bevat gevaarlijke st-
offen die een risico kunnen vormen voor het
milieu en de volksgezondheid.
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Installatie circuit

- - == 7

S
S

J_N‘* Neutraal

/ Blauw

Specificatie knop

DC8810

l — Fase

1 230v/50H2
[ _l

Knop omhoog
Instelknop
Windkracht graad
Lichte kwaliteit

LED

48



De beste installatiepositie

Als u de installatieplaats wilt wijzigen, opent u de
A voedingsaansluitdoos en draait u de montageschroeven los. Nadat u

de installatieplaats hebt aangepast, draait u de schroeven weer vast I [

b 8x2 T 7

85 4mm |4
AN
( < N
A DC8810
08 %
A
yAY
A
A ()% %
/X

Installatiepositie

— DC8810 [ ]

DC8810 ]

Installatiepositie Installatiepositie
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Bedrijfsmodus

L ﬂ\i J‘ﬁ\
NYaey)

DC8810
Als er een briesje waait, is'de
luifel in de open stand

N«
UAY 0
DC8810
Als het stormt, begint de
begint de luifel te vouwen en
te sluiten

Luifel is volledig gedoseerd om
schade door storm te voorkomen

De bovenstaande graden zijn gelijk aan

Wmdgraad referentie 0:Wanneer de graad «0» is, bereikt de wind meer dan

0 grade 10km/h 10 km/u bereikt, klapt het zonnescherm in en knippert de LED
1: Wanneer de graad «1» is, bereikt de wind meer dan
1grade 20km/h >graad b ) )
20 km/u bereikt, klapt het zonnescherm in en knippert de LED
2grade 30km/h 2:Wanneer de graad «2» is, de wind meer dan
3 grade 40km/h 30 km/u bereikt, klapt het zonnescherm in, LED knippert

3:Wanneer de graad «3» is, de wind meer dan
40 km/u bereikt, klapt het zonnescherm in, knipperende LED

Vervang door een nieuwe windsensor en koppel deze aan
de afstandsbediening.

)¢ A
=
[P2] xi1>/J Lt
Druk op

~ Druk op
‘ [P2] x2

Druk op

Wanneer de motor is ingeschakeld, drukt u tweemaal op de knop (P2) van de afstandsbediening en vervolgens eenmaal op de
knop (P2) van de windsensor om het overeenstemmingsproces te voltooien. Zodra de afstandsbediening is gekoppeld aan de
windsensor, wordt het zonnescherm gesloten wanneer de knop (UP) van de windsensor wordt ingedrukt.

[Up] x 1
Druk op =
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THE INSTALLATION OF THE PRODUCT.

WARNING! THIS INSTRUCTION MANUAL SHALL BE READ BEFORE THE USE AND

WARNING: Important safety instructions. It is important for the safety of
persons to follow these instructions. Save these instructions.

Never try to disassemble the wind sensor or repair the awning by yourself.
Consult a competent technician for help.

J

1.GENERAL

WARNING: Important safety instructions.
Please follow all the instructions because a
faulty setup may result in serious injuries.
Follow all safety instructions to avoid dam-
age through improper use! Follow all warn-
ing notices on the appliance.

Keep this instruction manual for future use.
Should this appliance be passed on to a third
party, this instruction manual must be in-
cluded.

Use this appliance only for its intended use.
No responsibility is accepted for damage
resulting from improper use or non-compli-
ance with these instructions.

2. ASSEMBLY

A horizontal distance of at least 0.4 m is to
be maintained between fully unrolled driven
part and any permanent object

Means for disconnection having a contact
separation inali poles must be incorporated
in the fixed wiring in accordance with the
wiring rules, make sure that you have the
appropriate tools, and space, and a clean
and dry area to perform the installation.
Switch the power off before cable installa-
tion.

Before installing the product, remove the
unnecessary cord and disable any equip-
ment not needed for power operation.
Choosing a safe location

In case of use of a command box, the elec-

tronics board must be set vertically and
sheltered from the weather

The installation can be made by non-profes-
sionals assuming the instruction is followed
correctly. Should you have any trouble
during assembly, please consult a qualified
person for help.

Be careful with your fingers during installa-
tion.

3. ELECTRICAL SAFETY

CAUTION: The setup must comply with the
local regulations for low voltage electrical
installations. For your safety, please make
sure that the electric current is switched off
before carrying out any setup or connection
operation.
What you will need: hardware not provided:
> Waterproof junction box (P54)

> Cables

Before connecting the appliance to the pow-
er supply, check that the power supply volt-
age and current rating corresponds with the
power supply details shown on the appli-
ance rating label.

A readily accessible disconnect device must
be incorporated in the fixed wiring in com-
pliance with setup regulations.

Danger of electric shock! Do not attempt
to repair the appliance yourself. In case of
malfunction, repairs are to be conducted by



qualified personnel only.

If the supply cord is damaged, it must be
replaced by the manufacturer, its service
agent or similarly qualified persons in order
to avoid a hazard.

For an inspection or maintenance of the
electrical parts, the external blind shall be
disconnected from the energy supply in a
reliable way.

4. USE

Wind speed sensing control to open/close
the awning by wireless transmitter.

The max. load for non-retractable part:
800Pa.

The actuating member is to be accessible
from a height lower than1.3m

Do not modify the appliance in any way!
Never open the electronic command box
(this will void the warranty).

Never use accessories which are not rec-
ommended by the manufacturer. They could
pose a safety risk to the user and might
damage the appliance. Only use original
parts and accessories. Adapt the fixing to
the type of the wall.

Do not use it in places of high temperature
such as walls near furnaces (at least -33 °C
t0 40 °C).

The operation in frosty conditions may dam-
age the wind sensor.

Never use a damaged appliance! Disconnect
the appliance from the power supply and
contact your supplier if it is damaged.

Store the transmitter inside the house.

5. TECHNICAL

SPECIFICATIONS
DC8810
Supply Voltage

230V~50Hz

Protection class: P4k
Modelofthe engine: gg‘;‘; 0
Frequency of the transmitter: 433.93 MHz
Protection against electric shock Class |l
Type Action; Type 1
30 km/h
Operating Value: LOBY /20
km/h ZEFIR
Control Pollution Degree: 2
Rated Impulse Voltage: 2500V
Maximum RF transmission: 2,67 dBm

6. DISPOSAL AND
RECYCLING

This product is equipped with the
sign for separate collection and
sorting of waste electrical and

electronic equipment (WEEE). This
— means that when this type of
product is processed and dismantled, it
must comply with the requirements of Euro-
pean Directive 2012/19/EU, to reduce the
negative impact on the environment. For
more information, contact your local or re-
gional authorities.
Electronic products that have not been
separately collected and sorted, may be
dangerous for the environment and human
health due to the presence of harmful sub-
stances.
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Button specification

DC8810
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The best installation position

If you want to change the installation site, open the power junction
box, then loosen the mounting screws. After adjusting the installation

site, tighten the screws up

¢ 8x2 [T 1
I T 4mm A
YA @
( CSRNSO
DC8810
Installation position

DC8810

— DC8810 1

Installation position

Installation position
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Operation mode

’ 4
ROV

DC8810
When breeze blows, the
awning is in the open status

{/ ) : b
Rl

DC8810
When gale blows, the
awning begins to fold and close

¥

Awning has been completely dosed ¢
to avoid damage from gale !

Wind grade reference

The above grades equal to

0: When the grade is «0», the wind reaches over
10 km/h, the awning will fold, LED flashing

1: When the grade is «1», the wind reaches over

20 km/h, the awning will fold, LED flashing
2:When the grade is «2», the wind reaches over

0grade 10km/h
1grade 20km/h
2grade 30km/h
3grade 40km/h

30 km/h, the awning will fold, LED flashing

3:When the grade is «3», the wind reaches over
40 km/h, the awning will fold, LED flashing

Replace with a new wind sensor, and match it with the

remote controller.

‘ ‘Fz]xz

When motor is powered on, presse the (P2) button of the remote controller twice,then press the (P2) button of wind sensor once to
complete the matching process. Once the remote controller is linked to the wind sensor, the awning will be closed when the (UP)

Press

ey ® e ®.
R = FNa
[lex:f/ Lt

Press Press

button of the wind sensor is pressed.

[Up] x 1
Press
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ESIP1
EU/EC Declaration of conformity !

Déclaration UE/CE de conformité
DECLARACION CE / UE DE CONFORMIDAD 4
Declaracao CE/UE de conformidade

Product éle du pr i dep do produto|

91451441 A

p ive|[Nom et adresse du fabricant ou de son mandataire|Nombre y direccion del fabricante o de su representante autorizado|Nome e
enderego do fabricante ou do seu representante autorizado|

Name and address of the er or his

ADEO Services, 135 Rue Sadi Carnot - CS 00001 59790 RONCHIN - France

This declaration of conformity is issued under the sole responsibility of the manufacturer|La présente déclaration de conformité est établie sous la seule ilité du i a presente i6n de
conformidad se expide bajo la exclusiva ilidad del fabri o de conformidade é emitida sob a exclusiva responsabilidade do fabricante. |

Object of the declaration|Objet de la déclaration|Objeto de la declaracion|Objeto da declaragéo|

Product Type - Description|Type de produit - Description|Tipo de producto
[Tipo de producto | STANDARD ANEMOMETER

Product | produi ia del ia 91451441 - EAN Code: 3276007817133
do produtor| Industrial Type Design Reference: ANEMO 2 ZL
Product Brand|Marque Produit|Producto de marca|Marca do produto| NATERIAL

Serial number coding or batch number|Codification du numéro de série ou XXXXXX YY WW (XXXXXX: Last six number of PO; YY : Year of manufacture;
de lot|Codificacién del numero de serie|Codificagdo do nimero de série| WW: Week of manufactu re)

The object of the declaration described above is in conformity with the References to the relevant harmonised standards used or When applicable, the name and number of notified body
relevant Union harmonization ion|L'objet de la dé décrit ci- to the ifications in relation to which conformityis ~ number|Le cas échéant, le nom et le numérp de I'organisme
dessus est conforme a la législation d'harmonisation de I'union declared|Références des normes harmonisées pertinentes notifié|Cuando corresponda * el nombre y nimero de
applicable|El objeto de la declaracion descrita anteriormente es conforme a appliquées ou des speclﬁcallons par rapport auxquelles la laboratorio notificado que haya emitido la certificacion y la

la legislacion de armonizacion pertinente de la Union|O objeto da conformité est dé | \cias a las normas ia al documento|Quando aplicavel * 0 nome e
declaragdo acima descrita estd em conformidade com a legislagdo de pertinentes utilizadas, o referencias a las especnfcacnones numero do laboratério notificado que emitiu a certificagdo e ¢
harmonizagdo da Unido aplicavel:| respecto a las cuales se declara la cor as éncia ao documento|

normas harmonizadas pertinentes utilizadas ou referéncias as
especificagdes para as quais a conformidade € declaradal

EN 301 489-1 V2.2.3:2019
Draft EN 301 489-3 V2.3.0:2022
EN IEC 55014-1:2021

2014_53_EU_RED EN IEC 55014-2:2021
radio i |"équij ioé i i EN IEC 61000-3-2:2019/A1:2021
radioeléctricos|equipamentos de radio| EN 61000-3-3:2013/A2:2021

EN 300 220-2 V3.1.1:2017
EN 50663:2017
EN 60730-1:2016/A1:2019

2011_65_EU_RoHS

Restriction of in pi |

des substances dangereuses dans les produits (EU) 2015/863
iccion de ias pelig en equipos EN IEC 63000:2018
igdo de anci i em i

elétricos|

Compiled, signed by and on behalf of|Compilé, signé par et au nom
de|Compilado, firmado por y en nombre de|Compilado, assinado por e em
nome de|

Eric LEMOINE
International Project Quality Leader

Place and date of issue|Date et lieu d'établissement|Lugar y fecha de Ronchin France

expedicion|Local e data de emiss&o|
14/08/2024



DICHIARAZIONE DI CONFORMITA CE / UE

ITIPO|
GRIRO|

DEKLARACJA ZGODNOSCI WE / UE
AHAQZH LYMMOP®QXHZ EK / EE .

DECLARATIA CE / UE DE CONFORMITATE

Modello di prodotto/j

TéAo TpoidvTog/Mpoidv:Modelul de -
produs/produsul:|

91451441 A

La presente dichiarazione di conformita é rilasciata sotto la ilita esclusiva del

wydana zostaje na wylgczng odpowiedzialnosé producenta.|ETrwvupia kai

BIEUBUVON TOU KATAOKEUAOTH 1} TOU £€

)
Wévou a i Tou|D: irea si adresa p atorului sau a rep i sdu

ADEO Services, 135 Rue Sadi Carnot - CS 00001 59790 RONCHIN - France

La presente dichiarazione di conformita & rilasciata sotto la responsabilita esclusiva del fabbricante|Niniejsza deklaracja zgodnosci wydana zostaje na wytgczng odpowiedzialno$¢ producenta.|H rapoloa
BrAWON CUPHGPPWONG EKBIBETAI PE OTTOKAEIOTIKF EUBUVN Tou KaTaokeuaoTri|Declaratia de conformitate este emisé pe réaspunderea exclusiva a producétorului|

Objeto de la declaracién|Przedmiot deklaracji|zt6x0g Tng dnAwong|Obiectul declaratiei|

Tipologia di prodotto|Rodzaj produktu|Tutrog MpoidvTog|Tip produs|

Riferimento del prodotto|Referencje produktu|Avagopd TrpoiévTog|Referinta
produs|

Marca del prodotto|Marka produktu|Mdpka Trpoi6vTog|Marca a produsului|

Codifica del numero di serie|Kodowanie numeru seryjnego|Kwdikotroinan
oeipiakou apiBpou|Cod de numere de serie|

STANDARD ANEMOMETER

91451441 - EAN Code: 3276007817133
Industrial Type Design Reference: ANEMO 2 ZL

NATERIAL

XXXXXX YY WW (XXXXXX: Last six number of PO; YY : Year of manufacture;
WW: Week of manufacture)

L’oggetto della dichiarazione di cui sopra & conforme alla pertinente
normativa di armonizzazione dell’'Unione|Wymieniony powyzej przedmiot
niniejszej deklaracji jest zgodny z odno$nymi wymaganiami unijnego
prawodawstwa harmonizacyjnego|O o1éx0g Tng driAwaong Tou
TIEPIYPAPETAI TAPATIAVW Eival CUPQPWVOG HE T OXETIKF EVWOIAKH
vopoBeaia evappoéviong:|Obiectul declaratiei descris mai sus este in
conformitate cu legislatia comunitara relevanta de armonizare a Uniunii|

2014_53_EU_RED

otnv|echipamentelor radio|

2011_65_EU_RoHS
Restrizione di sostanze pericolose nelle apparecchiature
i i ie ni i ji w sprzecie
lektrycznym| 6G ETTIKI) OUTIWV OE NAEKTPIKO
in

electrice|

Riferimenti alle pertinenti norme armonizzate utilizzate o alle Dove applicabile * il nome e il numero del laboratorio
specifiche in relazione alle quali & dichiarata la notificato che ha rilasciato la certificazione e il riferimento al
conformita|Odwotania do odno$nych norm zharmonizowanych, pr i
ktére zastosowano, lub do specyfikacji, w odniesieniu do ktérych  nazwa i numer laboratorium, ktére wydato certyfikat oraz

jest $¢:[Mveia Twv OXETIKWY HOVIOPEVWV iesienie do dokumentu[OTTou 1oxUe!l * TO yvwoTOTIOINPEVO
TIPOTUTIWY TTOU XPNOIMOTIOIOUVTAI ) PVEIQ TwY TIPOSIaypapwy o€ dvoua Kal Tov apiBpé Tou epyacTnpiou Trou e§£dwae TNV
axéon pe Tig oToieg dnAwveTal N ouppepewon;|Referintele TmoToTIoiNON Kal TNV avagopa ato €yypago|Unde este cazul *
standardelor armonizate relevante folosite sau referintele numele si numarul de laborator notificat care a eliberat
specificatiilor in legétura cu care se declara conformitatea:| certificarea si trimiterea la document|

EN 301 489-1 V2.2.3:2019

Draft EN 301 489-3 V2.3.0:2022
EN IEC 55014-1:2021

EN IEC 55014-2:2021

EN IEC 61000-3-2:2019/A1:2021
EN 61000-3-3:2013/A2:2021

EN 300 220-2 V3.1.1:2017

EN 50663:2017

EN 60730-1:2016/A1:2019

(EU) 2015/863
EN IEC 63000:2018

Compilato, firmato in vece e per conto di|Opracowano, podpisano w
imieniu|ZuvtayBnke, utroypa@r yia kai e§ ovoparog|Compilat, semnat de si
in numele|

Luogo e data del rilascio|Data wydania i miejsce|Té1og kai nuepopnvia
£xdoong||

Eric LEMOINE
International Project Quality Leader

Ronchin France

14/08/2024
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